pra——

P1/PD% 7| %ﬁ%ﬂw
- [y - ﬂ, -

hHMOEERTER i

Y .
HY28-2665-01/P1/CN i
=3
AR
TSR

ENGINEERING YOUR SUCCESS.



HY28-2665-01/P1/CP FHHEEERTESR
B F P1/PD% 7|
Hx
B T ettt e e e et eeeeaeeeeetaeeeeeaaeeeeaaeeeeaaeeeeeaateteaaeteranteeranrareaarerenaaeerrnaaaans 1
THRRs
P A P D A8 —— 2
PATPD 28— ——— 3
PATPD 5. e ——— 4
PATPD B0 e —— 5
P AP D 75— —— 6
[ A = B R 0L TP 7
[ A = B I I L TP 8
5 N QTR UT R TR 9
B |57 10-17
P1ZE 1 Re 25
B i L e L= AR T RO P R URPRPRR 18
B0 s 1 TR 20
B NS 1 T 22
B e = RSOOSR USROS 25
81 2 o s ST 27
PDZEM:fE S %5k
B i L ey L= OSSR R O R RO R PR URPRPRN 29
B s 1 S T 31
B i NS S T 33
B e = OO P R URRRPRN 36
81 2 o s ST 38
N &
(o A = B O 1 < TR 40
PATPD D28 e e ———————— 44
PATPD D45 ..o e e e e e e ——— 50
[ ] = B 011 TP 56
P A P D 7D e ———————— 62
[ 4 = 5 B 0L PR 68
[ 4 = I I L PR 74
G I E RS2 79
B = T 80-90
2SI = 1= (2 S 91
= | 92

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP hHHEEERTER

BEid P1/PDZ% %
R Fa P1/s I ’ PD,s l
. S N 3

o T2 I B P 3 2 ~
5

erti i, L TAEH 1280 bar
off 0 T B 00 %
WU %5 T L A
1

ol 5 R A R S
A R

{5 i
ERIKEN, it I
R AFAEPERHE B, Afl
RV, TG A
o=k
SRR, SR, B
o R PSR 15 L
WS

Y SAE RISty 245 1%

L ;
Inm%wf

YT N
O, KRR
ARIIRARBIAERE oy o0 i i D1 BP1/PD 18, 281 455 Nk

e e PR HORIVECR, kahaiee e E5E I 1110 PR ki
g, OB BETH 40-60%, ke, TR ARMEBE T THE, (807K K

(RS 20 7k 0 H
i E R G .

"I o A O 1 eSS

iﬁ*% 50 .

{3l 1 R A %235 B
R Al T % i o \\\J///////
AT 5K B B T 5 s

i, s 75

PRIk (bar)

20 W

35 70 105 140 175 210 245 280
HAED) p (bar)

1 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP

hEMHEEEXNTER

P1/PD 18ml/rev, iTHERE P1/PD% 5|
IR FRE ‘ aﬁfﬁm e ‘ mEREH | SHam ‘ HOE ‘ AR ‘ il
B
He REA=5 Bt GEHEE gits WinEsl  TTEHERMRGL  @EIRE
18 mlfrev SO IR T SR
(1.10 in3/rev)
EYliwes 28 il e I3 MOALE
P1 | fTERLI co | IR (HHE) 35 s E | )i i 1 i
PD | Tlkis)EM 1/ 163 [H180-280 bar R | 0l A, Ak s 2 s
o1 | R (fe ) 25 s T | D0 A A
T IR s 1120-80 bar
SAE A%4ik2% 5SAEIRL T AR Lo | FiEAs s, Ap=10-30 bar TR
SAE A% 5 A TIBE T 1T i BB B, A p=10-30 bar T e e,
A i 5 BSPP Bl 1 L2 | i 11 5 Jy B i 180-280 1 [ il K B
IR0 5 21 bar 2° | AL /N HE R R A
W | 1SO-@80%:%E b % 5 A RS T : __ B UL 54113 LS
i e 24 B SR B 1 S R ) B 2 e 8" | TV Redie I WA
B |1S0-080% K> ey 1. | | AN| ISOMOTBRMAKINRSAE S | - A8 i Tl hii 5)
e 1 2% BSPP 2 SL B 1 B0
A | PR S 25 Bl PNSE]
WA PR O WA 0 Toksihir
— F SR S 5 5 R —
01 | fb#k - SAE 19-4 1145 AE F % L BIE, 12 VDC 2 eagii ]|
02 | Pt - SAE 19- O1.758+f ~ ey A5 R T3 o 9 2
S RN 2 R
04 | T4 - 1ISO @20mm AF |
i Ll T BRI BIIE, 24 VDC AL I
* ;;;ﬂﬁﬁ;;;gw | ped i, P F LR R e
T ‘ R 2IHe H | SAE 82-2(A),19(-) 11 el
R | JGiHt &t I e ] 3 T
WETE 0 | Jchtmezi M
2 | Hemtky 00 | Ak
4 fli B T WX Y 2o “DO ey | PB| BRI
M | i pLiR(P1) TR Fi s 25 5
S | TikiiJE(PD)
R 4 e T
# | #
[
M | Fpsiies, 24V iR (TR N
0 | ek, OV RLE (T ILiR)EM)
D | beBldEEys
| Y | Bty ol i s
P | Wb i b pi i
T | Wb ke R
S | W% i v s i, B Y 55k 25 ) B s Pmax
U | bt K HE S5 B A AL 135k 7 0 B Pmax
W | 6% k= s R (CANBUS 3 %)
X | Bohh ek HER L i (CANBUS Jfi %)
Y | dris B s R (CANBUS e 2%), I 4 AL 11 35k 5 0 B e Pmax
Z | Wihdn Kk HL g% R (CANBU S 7% ) -t LG I 1 fie i e 7 PR a2 Pmax
WX Y R ZE Pkl L RERL A “D” fil “Y” B3
2 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP FEHHEEERTER

P1/PD 28ml/rev, TR = P1/PDZ% %
1 n 1 1 H 1 1 T T
ZIRE FRE ‘ szmm K ‘ FsREs | Esgm ‘ MO NE i) ‘ S
ik
HE TREZS EEED) SHRE #ite WSS TEHERMRG EsIR HTRINAE
28 mlirev 3 T priAL RIEEZERMT 2 KS
(1.71 in3/rev)
EXlRWE eI WA E
P1 [ TR co | FEJIRUE (i) 35 il E | J5 i il O
PD | TlliJEH ) 3 16180-280 bar R | i o Ak B 2 s
o1 | AR () 38 il T | 00 o A AR R
TR A {2 1#120-80 bar
SAE B% % 1k 5 SAERLL TAF Lo | FUBUHUELL i i, A p=10-30 bar AR R
S | X SAERSBRIT 4491 6180-280 bar (1 R E R R L)
A | SAE BIHM™ 5 ARBELIE UMD, A p=10-30 bar M
T 11 % BSPPSZ £k B 11 L2 | At p 1R R R 2180280 P e Sy —
2 9 bar 17 | Af R KRR
M 1ISO-@100% 35 2% 5\ BB 4 2 | TR MR
AR T R 2 B S Bl 1 S SR R 4 i sl | e T e T
- TRy Sy AN’ | 1SO4401 5 5| % 3 45 11 S SAE 4 3" | ATk bR R AT
g |1SO-0100%3k % 55 4 ey o .
T A 1 % BSPPE2 £k Bl 11 RN S A 0K 725 T T B PR A
A | RS S PR B 2 Sl
T T 315, 4 SAE 4EFi 1 EE S
o1 SAE BB 157 AE | FESFRIETE % 0 |k
1L - SAE BB 151, F 3 R IR, 12 VDC 2 [ssihn
gi ig%’f;‘:ﬂ?ﬁ* Ap | BRI
T - F 4R ARRLHIIRE,24 VDC 5 ST e
08 | it - SAE B 1314 CRITTTR e aniﬁ_tnﬁ B SIARBl 3 et = ST
SR 0 %iﬁ’fﬂﬂ[ﬁ]
e If] A, 1&*4*95?;[«1%@&?115@#%1}1 L
R | A4 H | SAE 82- 2( )19( )11wﬂiiﬂm
L [sntet I 5 b el By
RE Q | SAE 101-2(B), 25(B-B) 1508kt
LR 2 e ‘
M | {TEHLM(PT) /Y S A1 A Gl Tl D ) S i
S ERE G T 4 e T P 00 | Rifkik
PB [mik®ik
AR g I
# | #
|
M | s, 24V iR (TR AL
0 | PshIes, VR (Tl i)
D | bk
Y | B Sy ol i g

|

P | B4 HE e P

T | Wi CHE R P IR

S | Ahn T HE i v iR, LB IR d5 5 ) R Pmax
U | i HE 5 92 R A BB 15 85 oot 1 ) PR 5 Pmax
W | BTk e 1 i (CANBUSH )
X
Y
Y4
W

B i K HE S L% | (CANBUS 3 %)

085 % k2 v 42 i (CANBUS e %), -l HLBR IR 1 5 125 V7 BR € Pmax
1k 5 A HE ik % i (CANBUS I 78 ) St BB 411 85 5 1 3 B 52 Pmax
WX YR ZE s AgERCE ‘DY o Y7 I

3 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP

hEMHEEEXNTER

P1/PD 45ml/rev, iTHKS P1/PD% 7|
1 1 T H 1 T T T
ZIRS FRE ‘ Egjﬁﬂi HE[5] AR EH EHIETT ‘ SMOGLE ‘ MR ‘ b
g
HE LG st SRS ®ite MO TAHERRGC  @HRIEE kTN &E
45miev g HETR TEELERME RS
(2.75 in3/rev)
25 E il e 15 i 0B
P1 | fiEHUR co | FEDIRE (i E) s s E |Gl EE
PD | Tl i F: 15 180-280 bar R | i ah i A Mk e
op | IR (LK) s il T | i A A B
e AL TIISEL VAR {8 1#120-80 bar
SAE Bigd k2% 5 SAEMZ 4L s ik Lo | SBBUB AR FH, Ap=10-30 bar A PR AL
S 22 TAEM 0 B SAESR L4 B O PR g #21180-280 bar (& F TE R R O ArE)
SAE B k2% 5 A HIIBL o S BURAE e, A p=10-30 bar ey
A | B2 T AR & BSPPESUHB) L2 fﬁﬁﬂ&ﬁﬁ@iﬁﬂ%{% 1| R AR R A
'ZEHD ar * L L e N
1SO-0100 723 3% 5 /A il iZ 2y S 5P ) L 2 s 2 ﬂ??fd ﬁ%WEE
M| S TR T A B AN" | 1S04401 5 5 e 45 11 & SAE 4 3 | TR B /MR AT
shinn S B A BB T T T L
1SO-0100% % 1% 2% 55 /A AL o S s IR 2 A B T
B | ik T4Rih 1 X BSPPELk AL | REUSE BRI T 1R
Bhiih L R 5 T U R 51 0 [#2=mn
Bl “ALT” $i:4) 2 [N
— FRE R SR e R
o1 méﬁ?ﬁf Eﬁ | sy trone s TR B ST
02 [Fit SAEBBOIAT AE | TR R 0 | b
04 | ¥4 - 1S0 O25mm Lo td o e 2ot A [ SAE 82-2(A), 16(A), 9aRH T
08 SAE B 13§ AF | RFAEIREL R H [ SAE 82-2(A),19(-), 11iABRANTS
fe - 4] TR R HIRJE, 24 VDC B T SAE 101 2(0) 2281 13 AT
= ] 2P LY ] " (B)a 22(B)1 13&%%‘”
# | WBREE TR R Rk ki URER
WiEr —= _ — Q | SAE 101-2(B),25(B-B), 15 B4t
SRR S BRE R R ThAE, TR A
E Egg T, Yo o IR LR A L 3D e
Pl b (
Gl 0 |l PB | Wik
S | LlLik/E(PD) T Al B
WR(E A FSRREE g | L AN ANIALBRIR) ]
1 6357) M‘;ﬂSW‘,X SRR GZE DR R Y
0 525 B e T
H P R TR
# #
[
M [ sz, 24V rbmm (TRLH)
0 | ez, oVRm(TALEM)
D | Hemd
| Y [ LA o R
P [ B R r
T [ Wik
S | b R I, ARG R Y55k 5 J PR Pmax
U | ol A v 1 i, AL 105 35 J B P
W[ k6% $E £ ) (CANBUS Je )
X | Wbhi k= % i (CANBUSSE )
Y [ 004 Rt 9 (CANBUSH 26), I A UG 8 13 5% 24 J1 B s Pmax
Z | bt A 2 i g i (CANBUS e 8), I UM 1 J 5 B 2 Pmax
W,X,Y R ZAs i R A D7 1 Y 3

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP
P1/PD 60ml/rev, iJTHKS

FEMEEEXNTER
P1/PDZ 3|

I 1 T 1 T T T
#olfes EES] ‘ TRzh et ‘ WERREE | R ‘ HOME | w0 i
PR
HE TEEZE st R E igite Wit TAHERG  EmIRm  RHOE
60 ml/rev SRR IR RERZERET KRS
(3.66 in3/rev)
ZIRE Pl 15 il O &
P1_[ TE B co | FEIMRE (FIE) s B E o nfs
PD | Tl i 180-280 bar S | pi i e
o1 | R (HE) s R T | O O A E A S
V8 & Bl 20-80 bar
P [ P55 (Aot ¥ o 2 1) Lo | BB R EH, A p=10-30 bar A PR A
X_| PR (PRI AA 121 100%) K )y 12 180-280 bar (1558 Fil FE % Sl 11 B %)
SR AR B 42, A p=10-30 bar 0 [ JErriHERHAL
SR G L2 | WEHRIENRERRS020 | [T g e g
SAE Cee# ik % 5SAEM Y TAE . — 2 | AT DR R
s | . 5 PR A A, 4 —
mu&fﬁEggﬁﬁﬂmF‘J AN |304I401 %%ﬁﬂ?;éﬂ J%SAE 4 3" | AR K SRR R AL
A | SAE ORI - ISR TR A "0 5T T A
HHRBSPPRRSURBIMNT 5. U IR 3 P, 7 6 —
M |!SO-D125% %tk ® vk s B R RS T 1 LIS
b \ Ny 3 AL o L
B |1SO-0125% Hik " 55 A ik B, ALT” fsl) o | SAERRSLN I ((GE M FEMTIf
T4l 11 S BSPPYRLL i Bl 1 % R e B FeEH W, SHRCTENL 15 1 #I5)
o |SAEC 2Rtk 5SAER | | AM | Zamr arsar aigpinn 4 | BSPPERBCIN (G TEd H
SAE C 284 %% 1k % 5 SAE AE | gt i, 12 VDO
D |EZTAFi N RBSPPGSE 9 A R
o AR | 20 g I E, 24 VDC 0 | itz
__ # | ARSE TR R R A | SAE 82-2(A), 16(A), 9ttilkhi i
S B i IR R, ik —Aak | H | SAE 82-2(A)19(-), 11 klfkhi
01 | {E# - SAE C 1445 Y, Mg e G I LM AR IR s T D B | SAE 101-2(B), 22(B), 13i!fkATi
02 | /i - SAE C 32-1f#¢ Q | SAE 101-2(B),25(B-B) 158kl i
04 |74 - ISO/DIN @32mm Ao i 3 150 SAE 101-2(B), 445", -
0 %Kgﬂﬂﬁ??ﬁﬂﬁ J 22(B), 134 Bl
el 2 | R K | SAE 101-2(B), 45",

R T T |HUERGERE 25(B-B), 151 A i
WEL L (LﬁﬁM, AN AL il % S i) SAE 127-4(C), 32(C), 14#kilpkhh 1
M\;ﬁ\i%ilw l!yliX**l!y“Y**l!’liZ**l!y“*D*”&ﬂ*Y*”

il o3 AN B
p R 2 B A e

M| 7 EBL(P1) T 00 | Aikik
S| TLiE(PD) m Eﬂ*ﬁﬁ’m m PB [miiBik
THET |

M [ FEiise, 24V rimm (T EHLAIN)

0 | Erihize, OV kiR (Ll i)

D | H ik Pl

Y | HAsE a2l

B 55 2 HE 22 L4 ]

L RN AR |

0 £ I A L4 AL AR A Y B o D R 5 Pmax

|
P
T
S | BTk v g i ALK U d5 5 T BR G Pmax
U
w

Bt % HE 5 4 | (CANBUS 3 %)

1 fe ki e 13 R (CANBUS e 7))

B0 6 % 1 12 v 42 R (CANBUSHfe % ), I ALK IR 7 35 53 ) ) BRXE Pmax

WX Y RZEIEEH A GRS ‘D7 Fn Y7 IR

X
Y
Z | Bnhdw o 1 i (CANBUS I 4% ) At LB 41 1 £ 55 V7 R 5 Pmax
W

5

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP hHHEEERTER
P1/PD 75ml/rev, (TS P1/PD% %I
Bjo7s| |INIIN] s J{O] s | » JON[RN{INIIN) o [
5k 3] ‘ Efizmm el ‘ FsREs | Esgm ‘ RORE EEHO ‘ i
HETT
He RREZS it GHRE ®ite MionESE)  FTEHERERGI  BGHIEN TR AR
75 mifrev b mpriary LT REEZZERMT 0 Re
(4.58 in3/rev)
255 3 il PR TR A E
P1 | fENLMH co JE PR & (T8 R) 28 B 5 il E |EwmmhoiE
PD | Tl i 81175 [180-280 bar S |mimmoEE
c1 R 7R € (16 R) 28 B 42 il T | Dl O e, A A B
iJ*]E_(EEIZO 80 bar
X | G (B 1 100%) ﬁﬁﬁgmggﬁfﬁu Ap—‘|0-30 bar (IGEHTERSHOALE)
it e 0 | T B A
L2 | 5 1 R 5 ) B 2 80-280
20 T2 15 L JE bar HEETE T
s SAE Caz3kp: 22 5SAER: 2 T4k AR NI B 2" | RN R AT
f@%;ﬁ;i*jﬁgﬂ@; — AN' | 1SO4401 5 i %24 42 11 % SAE 4 3 [ TR R RN R A
A | 2 GSAE L2 & S 0K I T R PR A
il 1 £ BSPPURE i By il 1 AN | PTG SR W 2
M ISO-Q)125§%7£é5’L}$U‘Z£é T2, SAE 4B Eih 0
IT’FM}D&;\EU@JA&I%E’J@ IIIJ_ AE RGR RN R 0 | Thlizh
B ISO-@125%: %5 13: 22 5 /0 il 13: 2% Fah R b i, 12 VDC A | SAE 82-2(A), 16(A), 9ttt i
AR BSPE A BT AF | TR NRED i H_| SAE 822(A),19(-), 11 fillkAi
C | SAE C 2tk 5SAE L T3 R RELBIIRIE, 24 VDC B [SAE 101-2(8), 22(6), 13HEHT
S ISR [ [nssn, il e A b i O [SAE 107-208) 258 S5 iHkAiT
o |5 1 heSppindcm | CERENBEEAE. WL K GE forap),
?H]l:l ) /\% %Hﬂ 4 Z:H NE J 5] 22(8), 134@?’(&%%
K | SAE 101-2(B), 445",
YR S i 5 2(0D) 1SHRMET _____
01 [ JEit - SAE G 1415 0 [ ikt C_|SAE 127-4(C), 32(C), 14{AHkHit
02 | ¥k - SAE C 32-14# 2 | Hew e _
04 | ¥4 - ISO/DIN @32mm T | R i
(5AM, ANsRALSZ il &R ) 00 | FipdE
Ter SN axre sy ren azem sy g ey [ PB | g ik
R T R H 2 0 e T
L | g
FEL P AR A TR
SRl # | 7
5 T LD M| etz . 24V i (L FHLRT)
TBET 0 | v, oV mm( Tk Em)
D | HefiltEE
Y | Wi

|
P | WIH % HE s

T | #ibfie KR R R

S | Bk HE e L4 i, LB R 1 fee e 1 0 BR € Pmax
U | Bt R A 42 1, ALK A 19 die e R ) BR 52 Pmax
W | #iaa % ks i 4% 1 (CANBUSHe %)
X
Y
Z
W

0 e fpe R HE v 42 1 (CANBUS 3 )

b 7 HE 4% R (CANBUS e 78 ) -t AL U 14 85 5 J 77 BR 5 Pmax
Bt doe K HE ik 2 ) (CANBU S He ), - AL bk 11 5 5 J g R 5 Pmax
XY RZEIFE R R GERC A “D” YY" TR

6 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP

R EEER T

.E.

P1/PD 100ml/rev, TS P1/PDZ% %
I I T H T n T
RIIKS B3] ‘ zgfném M ‘ FRRTH | msm ‘ HOE ‘ HEA0 ‘ il
prite]]
HE RFEE=G At AR gits BoMES  AEHEEMRGL  EMER HHINAE
100 ml/rev b W) BT REFEZEHMT 0 KS
6.1 in3/rev)
IR s il e T3 0O E
P1 [ f7ENLWA co PR e (T ) 28 = 4 il E | )& i K i B
PD | Tkt b i 1 80-280 bar S [ D b 1
c1 EJJIKEE(‘IEE)QE@EU T | O b O G & Al AR B
V8 & Bl 20-80 bar
P_ | JFRE (R FH% ) Lo | FURBURZ R F, Ap=10-30 bar W] R B A
X | IR (B EoW 45 7 100%) HF P 5 75 1] 80-280 bar (IGE I FER Sl F i)
SRR i 21, A p=10-30 bar 0 [ TR IR
TR G L2 | RN BRI 1£780-260 T
SAE CRHEL 2L 5SAER - TAE ’ 2" | "SRR R
S | ahin g SAEE LB AN' f’sﬁfﬁﬁﬁéﬁﬁﬁigﬁﬁy\m 3 | AT SR MR
A | SAE CZedkik 2 HSAER : I ff B0 T 0K 055 TRl i B A
il R BSPPER ARV A | IR AR 2
m |'SO-O15% Ik = Sk F 30, HSAE 4iE i1 [ w5t |
LA L 2 R i AE | EFRIEIRGEE R 0| JEifiis)
B |1SO-0125% %k 2% b5 Al ik 2% T3 &L RELL I, 12 VDC A | SAE 82-2(A), 16(A), 9tk
LA F R BSPPUR AL B i 1 AF | EFRE IR R H | SAE 82-2(A),19(-), 11 flchir v
F 8 J Lk EL AT, 24 VDC B | SAE 101-2(B), 22(B), 13¢kHkAirti
YR 2l il g i I o N\l ik e Q | SAE 101-2(B),25(B-B), 15¢ k&l {i
01 [fEf - SAE C-C 17T ORISR, w4 [ [ SAE 101-2(8), 45"
02 | 4 - SAE C-C 38-1 W, SRR S 5 W DAAR A [R) s il D e 22(B), 131k i
04 | ¢4k - 1ISO/DIN @40 SAE 101-2(B), $:45°,
06 | féf - SAE C 14T W 1 7 3 25(B-B), 154 HEh-{
0 | FErHimH C | SAE 127-4(C),32(C), 1415851
e 2 | Hem e N [ SAE 127-4(C),38(C-C), 17 % ik5h )
R | IGmH4 T R R 5
L | wnst (5AM, ANSAL ¥ il 52 i) il
TG OW X Sy sz s ey |00 | Rk
SRR T e 45 A B TR TR PB |miinmik
M [ F7EHL(P1)
S | Tlkifg)E(PD) FL ¥ AR B R T
TR # | T
M | Teisdles, 24VAUw; (TR A)
0 | JCHsmise, VR (T ik kM)
D | LbfilHER
| Y | eBlE D
P | MR
T | WGEKHERE AR
S | WG T HER L i i, A AL I 8 ) BR g Pmax
U | Wb 5 K HE S H b R, A LB T I 8 e ) B e Pmax
W | wisF e | (CANBUSHE %)
X | #0hfidn ks v 45 18 (CANBUS 3 %%)
Y %JJilAi%?IFEEEﬁﬂ(CANBUS%ﬁ) Fafr HL w9 3 5 PR g Pmax
4 5 5 K HE = 4 R (CANBUSSfe 2% ) I LG 1 die 5 J B g Pmaax
W XY&ZJAWIJ BLey “D” fn “Y” g

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP

FHMEAEEATER

P1/PD 140ml/rev, TR S P1/PD% 7|
I . T T ﬂ T n T
z5lfke EE i) ‘ zzfgm e ‘ P ‘ WO ‘ E2H0 ‘ i
prin]
Ha TREZS Sl HHEE #ite Wimmsl  TTBHERMRGL B HETRTHAE
140 ml/rev SO TR RIEE 2 SR RE
(8.54 ind/rev)
EIlAwE il P WO E
P1 [4T:EHUHH co | AR (LK) s Bl E [ 0fs
PD | Tlki/E s 175 180-280 bar T
o1 | AR (LK) s il T | 0 b A AR )
I8 75 #120-80 bar
=yrey 708k iU A5 |, A p=10-30 bar YR R A
1 0 B &l - * ] =X Ny
RE2E 50 LT bar ; gggﬁzﬁg
g | SAE D%H ik HSAENL T ff Je GRS 2 R, 3 [T e MR
A 1 2% SAERZ &l Bl i 11 AN’ | 1SO4401%; i 224 5 11 [ SAE 4
A | SAE Dactkik  HSAER - T ff E A 3 0 2 T TR HE R R
i 11 % BSPP2 & By 11 AM PR e SR IR g B H _
W | 1SO-O180% Heik 2 5 4 il % FHRE BSAE 4B £ 0 50 5] =
AR B A S B AE | EFRE IR R 0 | etz ___
g | SO-@180%4 ik 55 il k22 T3 LR L FIRUE, 12 VDC A | SAE 82-2(A), 16(A), 9N B4
T A 1 K& BSPP 2 & By 11 AF | SRR R 4 B | SAE 101-2(B), 22(B), 11351%h T
%ﬁ]&ﬁaa&ttmiﬁg 24VDC Q | SAE 101-2(B),25(B-B), 134 B4}
0% Byl e 15 # A, LT R L R J | SAE 101-2(B), 4445,
01 [JfEf - SAE D 135 *#K%JII‘M%H%E’J&%UIJJW, i A 3 22(B), 15 IBRAT
02 | 4 - SAE D 44-1 L W 5 S i LU AR R s D i Kk |SAE 101-2(B), #45°,
04 | ¢4 - ISO/DIN 950mm 25(B-B), 13ikiHkAT
W T i C_|SAE 127-4(C),32(C), 140Kk
= RETT N_| SAE 127-4(C).38(C-C)7 bk 1
T 2 iR ERE D [ SAE 152-4(D),44(D), 13{likkh i
L |ntst T | MR :
(55AM, AN s ALY il i ) i
G OW X sy sz spo gy | 00| R
e {Emﬁﬁmﬁ A 5 5 i S PB |uin ik
S [ Tk HE(PD)
U @&l 45 2 B IR
# #
|
M | Rz, 24V mim (TR AU R)
0 | Zcrstin, OVHLREM(TILikER)
D | Hufoik i s
| Y | EeflE S f i
P | Wha T b pi
T [ ot
S | T e v s i AR 1 05 555 PR 5 Pmax
U |ttt e v i AL B R 143 25 5 PR s P
W | 7t % 4l 5 vt s i) (CANBUS Jie )
X |t e v s e (CANBUS 36 %)
Y [ a4 i s iRl (CANBUS e 25), JE A B I R Vi Jt 25 1 7 B 5 Pmax
Z | Ak AHE B g i (CANBUS 3 2) 2R LI i 35k 25 1 ) B s Pmax
WX, Y R ZE s RS ‘DT fl YT TR

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP

RHHEEEXTER

KRS P1/PD% 7l
BARSH
il E=3 P1/PD018 | P1/PD028 | P1/PD045 | P1/PD060 | P1/PD075 | P1/PD100 | P1/PD140
e RKHERE cm3/rev 18 28 45 60 75 100 140
in3/rev 1.10 1.71 2.75 3.66 4,58 6.1 8.54
BEES L bar 280
psi 4000
[i] Wi bar 320
psi 4500
E3iot bar 350
psi 5000
Pl @il W% J1.3bar rpm| 3600 3400 3100 2800 2700 2500 2400
W% 4%t HEJ31 bar rpm| 3300 3200 2800 2500 2400 2100 2100
W% [ 4%} & J30.8bar rpm| 2900 2900 2400 2200 2100 1900 1800
PDH sk WO 4axiES1 bar rpm 1800
W% M 463%4 J% J30.8bar rpm 1800
S A EE TR rpm 600
W 1% ) b x= bar 10(F &)
psi 145
WE bar X E)1.0(FK )% 0 bar)
psi 14.5(F /% 0 psi)
Ak bar #u %} $70.8(F 1% -0.2 bar)
psi 11.6(F )% -2.9 psi)
seR T AR bar #3%F i J14.0(FK JE 3 bar), H A i T 1 % J30.5 bar
e bar #a X HE)2.0(F E 1 bar), HAS &S T 1 0.5 bar
IR T °C/°F -40 ~ +95 / -40 ~ +203
HORG FE TG WE cSt 6 ~ 160
B, R cSt 5000 (R e iFé B 3h)
AR, IEk cSt 5
N AGE I BiE ISO 20/18/14
= 1ISO 21/19/16
it SAE | 82-2 (A) 101-2(B) | 101-2 (B) 127-2 (C)#;127-4 (C) 127-4 (C) | 152-4 (D)
1ISO 80 mm 100 mm 100 mm 125 mm 125 mm 125 mm 180 mm
IR By SF- SAE| 19-1,A 25-1, BB 25-1, BB 32-1,C 32-1,C 38-1, CC 44-1,D
S 1ISO 20 mm 25 mm 25 mm 32 mm 32 mm 40 mm 50 mm
feie SAE 191%,'; 1151‘: 'BBB 1153@*’ ’BBB 14%,C | 14#%,C | 1715,cC | 135, D
Hh J& i & kg(lb) | 13.4 (29.5) | 17.7 (39.0) | 23 (50) 29 (64) 30 (66) 51 (112) 66 (145)
N IES kg(lb) | 14.2 (31.3) | 18.1 (40.0) | 24 (52) 30 (67) 31 (68) 53 (117) 67 (147)
SE KB AR kg(lb) — — 27 (59) 34 (75) 35 (77) 55 (121) 82 (180)
23] JaER K Mm% kg:mm? 760 1555 3208 4548 5041 12027 21400
Bl SBEIRENZR  kg'mm? NA 1618 3268 4687 5207 12402 22343
TRIWTE IR A AEIZ DT T I T AR ) AS R 1 43 T ARE 1] (4 10%, HLF5 4Lt ] A8 it 6s.,
BRAY 75 &= 5 1 M [z B+t )" BORHERE PRI
‘ ‘ TR0 A 5 42 1l i g I 1] /ms S HIEOEU#Z 5K HIEO%U&
A LA TAERZA | 018 | 028 | 045 | 060 | 075 | 100 | 140 /N%l I8 ANZEE!
“C” mhME | mAHHREEHE | 25 | 25 | 25 | 37 | 21 | 26 | 30 P018 9  P075 6.2
(e ) 22 i THER S RHR | 80 | 80 | 106 | 119 | 89 | 108 | 125 P*028 82 P*100 5.5
U R R RAHEEETHE | 40 40 30 54 40 43 45 P*045 75 P*140 4.8
THRERE KR | 70 | 70 | 120 | 186 | 97 | 189 | 280 P*060 6.76
wnm e | AHEREEHEE | 25 | 25 | 46 | 43 | 37 | 39 | 40
AT BRI EHEERKHE | 80 | 80 | 131 | 125 | 115 | 123 | 130

T NFPAFR e 1T MR B
BHRIZS T REUE

o ff Rk BUEAS B 28 bar/[E
ofii FE A5 S 557, V8 71 [180-280 bar(C0):40 bar/[g]
ofii JEAE S 557, VAR [F120-80 bar(C1):18.6 bar/[&l

o “A” ENHMEES . 100 bar/[E

o “A” HMEZHIEZE . 20 bar/[E

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group




HY28-2665-01/P1/CP FHHEEERTESR
¥2 il 12 15 P1/PD% 5|

HEHIAT “C”
ENBRE(EE)E E1= 525

7 B e (L )2 s il 6 T B 1 3R 8 ) e o T R SRR T w1 il s BoE RN E.
T30 AEZRGEH IR T 42 1l 2% P He 54 3 13 5 1O kD i) 1 Rl e e wstE, WEkEEEFHRRE,
OUT, ZARFrEORHEEIRE, IR0 iR 2 2 GV S S ERWE IS DIRIN S D) AP

R APRE, S 22 5 2OR IR IR,

3 B ) A S s e e 2 At B /S8R 1 0 R e 2 s o
K4 bar —o‘ l—— {L Bk 4 bar—ﬂ l——
5 % A
o . :: T o é ; j
Iy : - IH E :
i = :

FEHIp HJ1p

7 I K5 de /D HE SR BRAT TR 111
T ) PR g A i s ] i el
CH P S5/ R L ST HLA WV BESR AR o i 38 )
AR R, 2 BB OTU M7

10 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP FEHHEEERTER

AT P1/PDZ3]

FEHIET “L”

AEHBMENRE(BE)EEEH

AR A T R BUERE B SR RE L AR SRR, A5 T AR G R R —

P YIS RE . S A e T e R R A A TEEME, VRRIF B ER, R R5T IR R R

E&Fﬁ Wi 1 & RO BER, BT Dk ERORFHEE, M5 IR R AR A SR S5 T
/b BT AW E)E 2 A SR Ko

ﬁ?, W H IR B AT G A e . A DR

AR B ) R 25 B 0 IS VR 50 P R o U i 2
K4 bar —ﬂ — M K4 bar
T ) T
...... frertnnnsnrdensnrsnneen, ) - -
2 : : 1 ] S R ferssannnanas .
<3 R eereeennreand SRR . = :
: A | | s Srnnnnnnananan - CRTEITCRTTTER ]
....... { ;
e JEJ1p

Wi K5 /M HEE R AL A Y

T A S i s ) IR S A i s il DB P
(5 R A de /D HE R SR ALY, R R Ge Al R i)
AR I R R, TSP OTIII A

11 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP
2 HlIE I

FEMEEEXNTER
P1/PDZ 3|

=l “AN”
#1S0 4401 NG6ZEEOMASKENRE T B4

AR AR ) (M R A RSy, 5 CAMT
sl SAE, BAEH —AMSO 4401 NG6 (DO3)HLk
W58 iR L3 S , AR O Bl 0 58 SR I
VIBRA 2 MR NI ShRe, LA SR TRALEN SO RE

AN S 5 3O ) PR A s

(FER: H) 8 “AN” IEHIEBZE, BAEINGE
ZRFm B RS R A RIER TIE, “AN” %
WO AEA — A SR HI D), WA 1
LhFH PR B TR A R 42 ) S T el B ok 22 2 AE 2
b, B AEEERLETR, )

A dpe /N HESE IR RO AN 5t 5 3R 1 B e 2 s o e e o

T
T —
le] g
e
ﬂﬂﬂgﬂ e
HEJIp JEFIp
B
‘* ’’’’’ 49 ’’’’’’’’’’’ T T T T/ 7‘
\ !
i 0
i N
| —
| || ke
‘ O'B\Tm i =
\ - !
| . = b
BG ¢—<» 6mm ‘
i o {
| .| !
| |
| Buds
i L D2
]

i B K5 5 /N BR AR 5 Y

“AN” TSGR TR

S AL w4 il B ]

(E A /D HER R SRR, SR RS 0E H dRifR)
A SRR IR R, I§ SR BOTINA

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP
12 HllIE IR

FEMEEEXNTER
P1/PDZ 3|

EHIET “AM”
HERHOVIESRENRE(EE) TR

mAEHlEm S “C7 RIS ShREAH ], (RS
SRIET TR, 35 RGEIET S TR A E
1, FERFERRHERRE, —HRSENH RN
01 B 2 GEHE ) R T i AR A T = A2 e ST 1)

SAM”TRY 5 52X g R A o s e 1 b £

B, SRR, HERW/h, BEHH R
GF AT B BOR I IR (h R Ge s il IR T ) Mk, e
f, REUETIHERHAESE ST IR B E e L.

A dpe /N B VR 0 AMY 2R S G 2 ) R A 4 R 1

k4 bar—ﬂ — o B4 bar—ﬂ le—o
i P R I
e] e E
e bl
HJip HJip
_@B %

B N
| |
| |
| |
! O.S\rr)m !
| = |
| : -
1 ‘ H

BG® o & 0.6mm l
| T‘* -
! — M7 1 «
| |

% l
i ' D3
i e D2

7 e K5 de /I HE SR SR TR 1 11
CAM?” R 5 G s g BR A R s D
CH7 e PR A S5/ R L B VTR, IR AR G 1 i i )
GRS St LS A D E T RN

13 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP
2 HlIE I

hHHEEEXTER

P1/PDZ %I

4T "AE” K "AF”
TR OIATHESKXENREZELH

1% e T A A e MR s e

[l 4VP0150G24B1C1(24V) 5,
RE0BM35W2N1KWXGO87(12V) i b il 7 /e 11 17
PN, RGLIEEANSZ T I R PR 1 B D 3 ) Rk B
HlZs R Kt I, FIGA 2R T TAE,
MR Z VR PR, SRR 2% B Rk
I T iefT, REE R i a, R i
Bese AW, PR EBIFHRE, I HORR G TR
H HE i e fHL

WERT "AE” 5 “AF” E=HIKRBBHILGITRE

TR HIIR AR 2SR 3

ParkerZ {5 girAii|

027-22071-0 KUK 2 4 Fi e (12/24V)
027-22067-0 IR IRFNE12V(H54 15 E0-10V)
027-22066-0 1R IRFN&24V(H54 15 E0-10V)
701-00600-8 FL sk 2312V (B )
701-00601-8 LR 2524V (B - 2X)

EX00-S05 Wk o 2ot %

“AE” B AR HLUEE EL IR
e SR ) PR A B s ) e b £

E: ARSI HEETLGER, HRA™) HER,

AE” B AP e AR
SR R 5 S0 W A R R 4

% K4 bar —ﬁ le— . i 35 K4 bar _ﬁ —
% g *} R
5 g
Ig
12 8
HEJ1p J&J1p
. IEC R e
| [ R
{ 1 ‘ P o ‘
i ]
! 0.8Qm NP i ‘
| !
- IEpee e
! CT
BG ?—-- 0.6mm lr o J
\ — ‘ 4VPO1
! "]
o | | !
| |
‘ A—Eﬁ D3
: [ D2
| -

Wi/ NS RKHER T “AE” K& “AF” R ik L IR
S U T PR R A% s il J L )
CH7 e P A7 /D R L BV AL, ISR AR 0 1 i i )
AE %7~ 12VDCHURE k5

AF I 7:24VDCHL RE 2k
AR M P hl R, ERREIMINE,

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group

—Parker ’



HY28-2665-01/P1/CP hHHEEERTER

£y By P1/PDZ% %

=HEm “AMT” , “ALT” & “LOT”

mﬁinrﬁﬂﬁmﬁﬁ?ﬂiﬁﬁﬁﬁ(lﬁlﬂi) =gk

Z e T ER 5 R 5 o b PR i 2R “ALT” #H]({XE H T P*045, “LOT” ##l(IXaE T P*075,
i SRR, £ progo) P*100% P*140)

FAE RSP S 4 i TR i D R 2 R
i, PAB TAREIH [R]et A AE IR/
KA R/ /N S PR oL B
R R=

“AMT” 5l (3& H T P*045,
P*060,P*075,P*100, P*140)

“AMT” Z5¢4 1 7 PR Fi e fR

SE PR RITIRE, HE IR E 16 2%
WA ROV, M EE
5 Sl T 1 DA S 3 ) i@ 4 R Y
AE SR 1 i LR AR 305 140 6 IR 42 i)
B EEIIRET, EAR 2
TR, M A REZ RN
BUERE, REDJFEAE R, MR
HE Az e Bl R R25)EHgk
STt 2 R R i 2% e 1E

W g PR e s il 25 P e AR, s iilaR

DMEER AR, REENIRFFE
e ENEEE L,

P1/PD*** {1 i e 45 fk 43 il 5

“ALT” 56 TIEIIRE, ARBU
AR PR & = Fh2e Bl shRe. BN
IR 2 s 1 2 R 1) 2 ) e ot )
TR A ) 2 TR A — t B R
fE9HE, MERIMNOVEER&S 7
BIETIRL, % i 2 T s i X i
W L RS RS EORFH L

B, MEShFEsR/D, FFAEAI S AR
2R 305 B R PR A 448 ) 245 PR 1508 AL i
MR PR TR AP TR BURE B, fE
2 1 i N HL R 30 B R PR 48 0 23 1)
B AR, SR U0 5 AR E A
BB, IR E &
e 7 38 B 7 PR E 128 i 2% Y 1 5E

B, —HRGEENTHREENREE
s B AE, TR R 47 il 25 (T
bR, PRI DME R 77 U =
RGUE N R A5 R I BE |

0.8mm

rﬁDS

D2

G
i

H R IR i 8 e 4 ol i L Pl
Pl AMT RS s 1 2%

PRI RE vs R ) i £& (1800 rpm)

120

100

5 “ALT” #HEmH,  “LoT”

WRIETIBRE , SABABUE T HLIE R &
=M REFHIDIREMA SR, AR
&, ERRERBURE RIS R
DIBR g R RS RE s, B PIA
SEAYRGESE R, - RS
e, HARETE R RO TR,

FA R AR A S I D RE R A 5 B
TRBURESEE, FEEh IV
Ehw RERENA, PRI R
2R OENS RGN ERATAS,
ke b, AR A HIEARE
)41 AR PR 5 42 1) 2% R 152 8 TR AT RA 26
PRFFIX PP R BUR L B, R
i LR T8 B8 B 42 1 25 ) 13 5
fEI,  SEAE D6 2 HE PR Y A R 4%
BB, HRFFXMEA AR RS
BB RN ME BRI G BEE, —
HRGENTHR 2 FRE 8310
BeEAE, TRJIPRE FE RS aG A

2, s HMEMﬁfx;,,é
FENPRFFHE R & R BEME L.

PA/PD** {1 B 5 2 k47 il 5E

BAIHIKE vs IR i 2:(1800 rpm)

20

100 Y

| s 75%

A

~

] e 5% / /

40
HIAEBEE 50% /

\7

20
HIERBEE 75%

0 500 1000 1500
(35) (69)

2000 2500

T — psi(bar)

3000 450!
(105) (138) (174) (207) (243) (276) (316)

3500 4000
(35)

500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 450
(69) (105) (138) (174) (207) (243) (276) (316)

Z4iJEJ) — psi(bar)

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP
2 HlIE I

FEMEEEXNTER
P1/PDZ 3|

Sk kg g bl

A i e T L S O HE R R A, Rl s R
JIBRE 2 Bl As .

e ) 77 DA b ) 2 A R HER AR A1 S E
Wi, AR FR Iz R A R R SRS
SH, RASGENEIE BRI RS S BUE IR E
I, ZREMTAR R R 5 SR S T iiE i s
B, REBZERERGIEIAENELES5BENR
REAH .

PRAESE Y A8 AU IE W TAERY iR R4 % )
25bar, AR %] RE LARAE RS ik T 25barfy T
O, IR AEZE Y H 1 i v 22 3% — AN 5 1 e £ &
FBAEFIMIR, FHICRBIIEHIES, S8R
PrE A,

PRSI AR R ST, (3L TECU(R
T AIT) UL T B2 LY -

12¢Hz L AL g

BEH Bz ML

T THUA 4k,

T PR g 2 e 42 il 2 ) R 0% 55 CO S G5l 23 4
[Fl.,
ECUSZR ZMZRAY . b s B s r A,
fE “HF RS- BRI T A TR

S R4 15l i oz i 8]

M Joi i 1] / ms
He® / ml/rev 18 | 28 | 45 | 60 | 75 | 100 | 140
KHEEE R 40 | 40 | 43 | 63 | 96 | 101 | 109
T ke |35 (35(36 |52 |72|77 | 84

LA R B T B A — AR 6T, PR B AT LR
B et B A CANBUS R ShERY . bsh, wTLA
FH IR 5O e By Bk ERGUI(EE P 5 ki, @
ERS232/UBSH: M, HefFiiE =M S5,
3 R s 2 i 4 ) b 76 X PR A A ARBASL s i A 1
A, DABRIZE DAL R R A HA e K- R TTBR
SE A P 2% 10 R A% 5 CO K C1 I 23 AR ]
R R R, S TEE “EP A T (5
R R Ge R 1% LI R L6l —).,

it
p
f @ B
A —=" !_"' ''''''''''' ]
o -1 £ :
— afuqa:c; ! ——o——4S
EJRA Y | - 7 o At
— W
'1—' -1 | | 0.2 bar
J' mpmax H
N L
! —_ o
| | .-_IDs
i e—eD2
T L
A o1l
[ |
" <
T seegasn e OO e
] B H i
S . :
....... |.|
28 HEp

16

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP FHHEEERTER
#ig P1/PDZ% %

17 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP FHHEEERTESR
P1R4gESH P1/PD% 5|

P1% 51l 3R 82 2Y%0 HH 77t £ (018,028,045)

P1.018 fii i i
IR S0°C, 1ISO VG032 i, fe Ktk

70
60
50 1
£
= 4047
o
bl
=
]
0 T T T T T
0 50 100 150 200 250 300
tHFEJp (bar)
P1.028 4 ity i st P1.045 4 i &
FEFhIR50°C, 1SO VG032 i fEil, fkHE@RE - JEIThIRS50°C, 1SO VG032 i i, die KAk R 2
90.0
2600
70.0
_
g 60.0 =
S E g9 {{ 2100rpm
O =
E 50.0 ] 1800 rpm
= IE 80
= £
Faoo =
o
30.0
0.0 40
0.0 50.0 100.0 150.0 200.0 250.0 300.0 350.0 0 50 100 150 200 250 300
-
HhEp (oar) M1 3P (bar)
18 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP hHHEEERTER
P1ZRMEESH] P1/PD% 7|

P1% 75| 5R 52 B4 1 7 £ (060,075,100,140)

P1 060 %t it 5 P1075 it it &t
PR 50°C, 1ISO VG032 i i, i kHEwRE P 50°C, 1SO VG032 i JEil, ek Hi stk 4
180 180
170 170 \
160 160 |
150 150
140 1404
£
5 130 S 130
5 z
1§ 120 8 120 1
ES =
= 110 L
1800 &
£, £ 0l T
* N
% 0
60 60 : ; ; ‘ ‘ |
0 50 100 150 200 250 300 350 0 50 100 150 200 250 300
i FEJip (bar) i HJap (bar)
P1100 %t & P1 140 i &
P hiR50°C, 1ISO VG032 il ki, fek Hism ks w00 iR 50°C, 1ISO VG032 i ki, fekHEmik
230
o0 =
ol
. 170 E
g S 220 |
S 150 o | [1s00mpml—
® I8 200
X 130 a;
110 1200 rpm|_
160 1
% 140 | [To00rpm}—
70 120 |
50 T T T T T 100 T T : : :
0 50 100 150 200 250 300 0 50 100 150 200 250
A Ep (bar) A Jip (bar)
19 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP
P1RITRESH

P1/PDZ %I

hHHEEEXTER

P1% 51| SR 82 2Y 5 390 % 11 £:(018,028,045)

BHED (%)

P1018 @z
HE I hiR 50°C,1ISO VG032 i i, i Kk k3

300

P1045 W%

ki 50°C,1ISO VG032 i Jih, e Kk ik 2

95
ol —
7
S
- [ 5200 rpm |
w5 80
&
5 { 1200 rpm |
75
70
65 ! ! ! ! !
0 50 100 150 200 250
D) (bar)
P1028 H%
. #H A 50°C,1ISO VG032 i Hiih, e K HE AR A
5 %0
88
%
86
854 1200 rpm
o
£
80 5 o8
¥
75
78
70
76
65 T 74
0 50 100 150 200 250 300 0 50 100

i FE) (bar)

150 200 250
HF %) (bar)

300

—Parker i

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP
P1RIERESH

FEMEEEXNTER
P1/PDZ 3|

P1% 51| 2R 82 24 5 35 3% #1 £:(060,075,100,140)

P1060 &%
A FRR50°C,1SO VG032 ki, e Kk ik s

P1075 2%
#EH i 50°C,1ISO VG032 i i , i K HE R 2

95 95
90 4
% 85 1
. = 80 1
;_ 85 w75
3 pic]
B 70 1
80 65 1
60 4
75 55 T T T T T T
0 50 100 150 200 250 300 350 0 50 100 150 200 250 300 350
g (bar) 1) (bar)
P1100 &% P1140 g
3 ! 24 6 ey = I=NIN oy =
o HE 1 ih50°C,1SO VG032 i Jith , e Kk sk 2 N HE L hiE50°C,1SO VG032 i Hiiih, ik KRk 25
90 1
g 85
=
=
s
T go
754
70 T T T T T 55 T T T T T
0 50 100 150 200 250 300 50 100 150 200 250 300
I E) (bar) %) (bar)
21 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP
P1ZRIERESH

FEMEEEXNTER
P1/PDZ 3|

P12 51| 3R s By \Th 2% 1 £:(018,028,045)

P1 018 FHE &R 5 A h =%

P1.018 o HER IR ARl A D)=
#EF R 50°C,ISO VG032 i i

.5 3 11775 50°C,1ISO VG032 ik JEih 35
4.0 30
351
_®
= =
x 20
254 #
3 3
=
&
F 5
[sz000m 1
051 °
0.0 T T T T T 0 T T T T T
0 50 100 150 200 250 300 0 50 100 150 200 250 300
HHES (bar) A& (bar)
- P1 028 f R A E S
i P 50°C,1SO VG032 i Feih 50 S
30 /’ ©
25 / / 35 2800 rpm ||
s // g © 2100 rpm
=, % /
<145 é 2 1800 rpm
=
= = _—
05 / //
5
— e ———
00 0
0 50 100 150 200 250 300 o 50 100 150 200 250 300
HEE) (bar) HAES (bar)
P1 045 FHER BN % P1045 RAHERIR &M AT %
x shoE 502 5 o
o HE IR 50°C,ISO VG032 il Heiih o #E I HIR50°C,1SO VG032 ik dh
9
801
8
70
7
s 60
Er 501
x oy 2400 rpm
Q ° 5 1800 rpm
= 40
%ﬂé 4 & 1500 rpm
==
3 a0 1200 rpm
0 0 T T T T T
0 50 100 150 200 250 300 0 50 100 150 200 250 300
RS (bar) RS (bar)
22 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP

RHHEEEXTER

PXNPI
P1ZRIERES L P1/PDZ 7|
| S22 =
P17 5| SR RV \ T 2% 1 £:(060,075)
P1 060 %l ik Al A h % P1 060 e K HE =R b A
" i1 hi50°C,1SO VGO32 i Jiih % # M hi#250°C,1SO VG032 it Hi i
80
1
70
10
g — 60
5 S
W 8 & 50
5 %
& 6 rE
& &
30
4
20
2 10
0 0
0 50 100 150 200 250 300 350 0 50 100 150 200 250 300 350
WS (bar) ) (bar)
P1 075 TR A A 3 P1.075 iR HERIR & A D%
“ 11 #7E.50°C,1ISO VG032 ifi 1 i 9% M h#.50°C,1SO VG032 iy JEiih
80 1
12 4
70 4
104 1800 rpm
~ [2301om] o] a0 o]
3 2.
& ° £
= .
44
20 4
24
10
0 T T T T T T 0 T T T T T T
0 50 100 150 200 250 300 350 50 100 150 200 250 300 350
%Sy (bar) i ) (bar)
23 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP
P1RIERES

FEMEEEXNTER
P1/PDZ 3|

P17 51| 3R 22 B Ay N\ Th 2 i £2(100,140)

P1 100 FEi R A A A Dy
#EMih#50°C,ISO VG032 i ilh

P1100 5 AcHEm R A i A 2h =
P18 50°C,1SO VG032 i JE M

120
14
b
_
=3 80 1
¥ 10 s
£ <
& <
==
40
4
20
2
0 T T T T T T 0 T T T T T T
0 50 100 150 200 250 300 350 0 50 100 150 200 250 300 350
A (bar) HAES) (bar)
E1 140 i?k;ﬁﬁmﬁﬁ%\wiﬁ P1 140 R HEER B A D%
. PR 50°C,ISO VG032 i J i 0 #EOh50°C,1ISO VG032 il

2000 rpm
800 rpm

i A D (KW)

140 4

120 4

100 §

80

A AZh R (kW)

N

60 1

40

20

0 50 100 150 200 250 300

000 rpm

= =] [
=) )
3 3
8 =3
k] S
3 =

" 350 0 50 100 150 200 250 300 350
R (par) ) (bar)
24 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP

P1ZRIERES L

FEMEEEXNTER
P1/PDZ 3|

P1% 71| 3R 82 RU I == 45 14(018,028,045)
(%ﬁmfﬁ%ﬁﬁfﬁﬁMﬁuTWHO)

P1 018 ngt s Rk (T Hl R )
Pk 50°C,1SO VG032 i il

P1 018 gt ik (fpe K HE IR )
HE T 50°C,ISO VG032 it

90 %
851 851
80 801 ///
. -
s 3
©
5 "] 5"
601 60+
551 554
50 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ 50 | | | | |
0 50 100 150 200 20 300 0 50 100 150 200 250 300
HWEJES (bar) e eaa
P1.028 Bt g (R R T) P1028 i 7 4k (e KA SR 7E)
® JEFhi50°C,1ISO VG032 ik J il " M iR 50°C,1SO VG032 i He il
85 85
80 80+
7 -
& o
65 = 65
60 60+
551 554
50 ‘ ‘ ‘ ‘ : 50 ‘ ‘ ‘ ‘ :
0 50 100 150 200 250 300 0 50 100 150 200 250 300
A7) (bar) i H ) (bar)
P1.045 mg i Ri ik (R HE R ) P1045 n ik (e Kk 25)
i 50°C,1ISO VG032 i kil 11 HIR50°C,1ISO VG032 i Hi i
85 83
.
79
80
7
< <
] g
g@ 75 ﬁ
73
& &
n
" @
67
65 65
50 100 150 200 250 300 0 50 100 150 X 200 250 300
HAES (bar) D) (bar)
25 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP

P1ZRIERESH

R EEER T

E.

P1/PDZ %I

P1% 5| Ze 81 B 18 24514 (060,075,100,140)
(97 1 75 TR MR 3 R AR S IR, )

P1.060 sk
S M1 50°C,1SO VG032 i T il

P1075 mg itk
i iR50°C,1SO VG032 i)k

% —= %
-
" 2300 rpm
,/’// 1800 rpm
7 85
-
— ,/’;;;“
< PP et g @
& f’s” /// )
= X - H
b8 // M 75
—
75 >
~
_ 77 70 | P
’
Z Ve
[ sesbBt bl RS, B E IR | ’ Ul Bim i KRR, A Fr RS |
70 T T T T 65 T T T T T T
50 100 150 200 250 300 0 50 100 150 200 250 300 350
) (bar) ATy (bar)
P1 100 g P1 140
R Ao U, N P IR
w #EF1975.50°C,1ISO VG032 i ki . T 3HiL50°C,1SO VG032 il
2100 rpm — —
[ PR IR, AR A SRR
85| 1500 rpm _ ,;,’:—‘ 85 1
- ’/ - - -
1200 rpm - // -7
- -
< 1000 rpm /’,/’ e
<, | \ ,
o 80 — 804
° <
= o
& 5
754 £
.75
701
70
o ‘ SRR AR AHERRE, BEIRAFHERRE
0 50 100 150 200 250 300 350 85 ‘ ‘ ‘ ‘ ; ‘
i (bar) 50 100 0 20 250 300 350
HHHT (bar)
26 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP
P1RMERESH

FEMEEEXNTER
P1/PDZ 3|

P1% 51 5R $1. B3 7% 545 (018,028,045)

30,000

P1018 ahfihk L-10 Fdy (i KHER T.00)

25,000

20,000

15,000

10,000

WAk L-10 #4r (hours)

5,000

P1028 Bigfbilk L-10 FHar(kHkE To0)

T T T T
150 200 250 300

T D RS (bar)

T
100 350

P1.045 B ik L-10 F7dr (K HE s T0¢)

30,000 1000000
600 rpm
25,000 -

> m — 1000 rpm
_ (2]

3 =

e <]
< 20,000 | m < 100000
3 &

< -1800 rpm #
) ~ o
15,000 -
- A
% 3000 rpm "
= k=
10,000 - & 10000 -
E 2400 rpm = 1800 rpm
= =

2600 rpm
5,000 |
0 T T T T T T 1000
0 50 100 150 200 250 300 350 0 50 100 150 200 250 300

St RS D% S (bar)

Gt R A TS 1D (bar)

27

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP
P1RMEEESH

FEMEEEXNTER
P1/PDZ 3|

P17 1 R #2837 7545 (060,075,100,140)

P1060 SRahfhimk L-10 F (kK HEE T

10,000,000 000000 P1075 J5glflhfhk L-10 (ki Tot)

3 —
5 1,000,000 @
e 3
E 100,000 2

—
s : ==
= :
= 10000 1000 rpm =)

1,000
50 100 150 200 250 300 1,000 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
X 0 50 100 150 200 250 300
DU FHRH IR (bar) SETEHIF I HE) (bar)
P1100 SEgh%lkhak L-10 Fdr (o kHlE o) P1 140 Sshfhimk L-10 ARk T.o0)
1,000,000 1,000,000
? 2
3 2
£ 100,000 1 = 100,000
=~ : -GOIJ rpm &
£ :
I rpm
: " :
: :
- 2
& 10,000 4 % 10,000 ¢
1,000 | | ‘ ‘ ‘
1o o 0 100 150 200 250 300 0 50 100 150 200 250 300
o SR % O ) (bar) St IR T 25 0 R (bar)
28 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group



HY?28-2665-01/P1/CP
PDIRIERESH

R E A ER

P1/PDZ& 7|

21 cg—AN

TER

PD% 1 3R 82 AV %y H} 7 2 (018,028,045)

PD 018 4 it ifi i

1 hi50°C, 1SO VG032 ik, kiR

300

35.0
=
E
= 20.0
g (1200 pm |
ES
15.0
=
10.0
5.0
0.0
0 50 100 150 200 250 300
thFEp (bar)
PD 028 % ti i bt PD 045 # i &
600 #E1 iR 50°C, 1SO VG032 ki, e kHERR% HEhR50°C, 1ISO VG032 ikl . HAkHERIRE
: 85
80
"
g_ 40.0 E_ 70
o o
%300 2
5 =
& & 60
50
10.0
s
0.0 40
50 100 150 200 250 300 50 100 150 200 250
H A Ep (bar) H TP (bar)
29 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP
PDIRITRESH

FEMEEEXNTER
P1/PDZ 3|

1 B E=
PD 060 % i it PD 075 %t i &
N IiR50°C, 1SO VG032 i fkilh, feKHERRE 160 W FHRRS0°C, ISO VG032 i fkih, ek kikds
180
170 150
160 140
150
= £ 130
Eo £
g O 120
n%ﬂ 130 1
§ 120 § 1101
£ 10 0]
" |
80
” "1
60 60 ‘ ‘ : : ; ;
0 50 100 150 200 250 300 350 0 50 100 150 200 250 300 350
1% Hp (bar) H O hin (bar)
PD 100 it PD 140 % i ifi
19 HEFMR50°C, ISO VG032 i i, wAHE=RE 400 H#FhE50°C, 1ISO VG032 i FEd, e kHERIR A&
170 4
260
1800 rpm
150 1 — 240 |
§ g
Tl rpm
% 42 200 {
& 1oy & 150 |
1000 rpm
1200
0 1 160 (1200 rpm]_
140 {1000 rpm}—
70
120 -
50 ‘ ‘ ‘ : ‘ 100 ‘ ‘ : : ;
0 50 100 150 200 250 300 0 50 100 150 200 250 300
i TIp (bar) i FHEp (bar)
30 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP
PDIRIERES

FEMEEEXNTER
P1/PDZ 3|

PDZ 51 SR 82 8Y 2 30 3% H £¢.(018,028,045)

PD 018 %
01 3hiR50°C,1SO VG032 i FR il , 5 K HE IR 2

95
90
/—\Q

< 85 // \\\
: 1200 rpm }—‘ /‘ \\
ﬁ‘;; ® [ 1000 rpm [~ S~
e}

75

70

65

0 50 100 150 200 250 300

PD 028 &%

i H ) (bar)

i 1 50°C,1ISO VG032 il M , e KHEEIRE

PD 045 @k
HEMRR50°C,1ISO VG032 i il , e A HERIRES

92
95
90
i /] ==
4 — 88
L 8 &
=
75
82
70 80
65 78
50 100 150 200 250 300 50 100 150 200 250 300
HAEJ) (bar) Ty (bar)
31 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP
PDIRITRESH

FEMEEEXNTER
P1/PDZ 3|

PD# 51| R #28Y F 50 % ) £:(060,075,100,140)

PD 060 &%

o HELT3HiR 50°C,1SO VG032 ik Hidh, e KAk R 2

80

75

0 50 100 150 200 250 300 350
tH HHEJ) (bar)

PD 100 k%

% HEFhiE50°C,1ISO VG032 i HEdh , fie KHE R IR Z

90

85

BECEN (%)

80

75

70

0 50 100 150 200 250 300
i FEJy (bar)

BEEN (%)

65 1

60

55

PD 075 a3

HE 7R 50°C,1ISO VG032 i i il , i Kk R 2%

50 100 150 200 250 300 350
Ry (bar)
PD 140 &%
$EF1hiE50°C,1SO VG032 iR , ik Kk bk 24
50 100 150 200 250 300

) (bar)

32

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP
PDIRIERESH

FEMEEEXNTER
P1/PDZ 3|

PD % 1 37 82 AU 3 4 \ Iy % fih ££(018,028,045)

PD 018 FHE&RAHhiwm AT H
1 hi.50°C,1SO VG032 ik it

PD 018 i A&k Ak A Dy
HEL10iR50°C,1ISO VG032 il H: i

4 20.0
35 4 18.0
3
2
= =
15 80
6.0
1
50 [1200m ]
0 0.0
0.0 50.0 100.0 150.0 200.0 250.0 300.0 0 50 100 150 200 250 300
HAES (bar) AN (bar)
PD 028 4R Ak AT PD 028 f5 K HER R i A Th R
3 1hiE50°C,1ISO VG032 il il HE iR 50°C,1ISO VG032 i J il
45 45.0
4
_*
2 s
5 25 =
& é 15.0
F 2 §
15 10.0
1
50 [ 1200rem |
0 0.0
0.0 50.0 100.0 150.0 200.0 250.0 300.0 350.0 50 100 150 200 250 300
ATy (bar) I HES (bar)
PD 045 % HE &R A5k A D% PD 045 f K HER IR i A Sh %
HE i 50°C,1SO VG032 i 11 iih HE iR 50°C,ISO VG032 i s i
12 60
10 50
;é 6 A % 30
ﬁ E
2 { 1200 rpm | 0
0 T T T T 0 T T T T
50 100 150 200 250 300 0 50 100 150 200 250 300
HIES) (bar) WEES (bar)
33 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP
PDIRIERESH

FEMEEEXNTER
P1/PDZ 3|

PD % 1 37 82 AU iy \ Iy # i 22 (060,075)

PD 060 kR4 A=
SO #.50°C,1ISO VG032 ik JE

PD 060 J: k-t R 2l A D %
HE I 50°C,ISO VG032 ik JE: i

Hydraulics Group

14 90
80
12
70
’;\ 10 g
] 8
3 5
& &
o F 4
30
4
20
2 o
0 0
0 50 100 150 200 250 300 350 0 50 100 150 200 250 300 350
HAES (bar) ) (bar)
PD 075 %4 kiR & i A2h s PD 075 BciE @R &b\ e
1 M1 i 50°C,1SO VG032 i Hi il 80 i HHiR.50°C,1ISO VG032 i Hidh
70 A
60
5 2
= £
= 64 F
& 6
30 q
4]
20 1
24
10 4
0 T T T T T T 0 ! ! ! ! ! !
0 50 100 150 200 250 300 350 0 50 100 150 200 250 300 350
i EJEF (bar) Iy (bar)
34 Parker Hannifin Corporation



HY28-2665-01/P1/CP
PDIRIERESH

FEMEEEXNTER
P1/PDZ 3|

PD % 1 37 82 BY 34 NIy Z fih ££(100,140)

PD 100 ZHE k& ik A g3
HE iR 50°C, IS0 VG032 i

PD 100 J KR AH i A D)%
91 50°C,ISO VG032 iff R

16 100
14 %1
80
<" £ nl
x =2
5 10 60
=
E &
® = 40 A
6
30 -
4
20 4
2 104
0 T T T T T T 0 T T T T T T
0 50 100 150 200 250 300 350 0 50 100 150 200 250 300 350
AR (bar) HET) (bar)
PD 140 F R AR A =% PD 140 iR HER R AT H
18 MR 50°C,1SO VG032 iy 1 il 110 1R 50°C,1ISO VG032 ik JE i
14
s S -
X 12 =
£ #
& 89 F 60
6
40 4
4]
20 1
2]
0 T T T T T T 0 T T T T T T
0 50 100 150 200 250 300 350 0 50 100 150 200 250 300 350
HEES (bar) PRy (bar)
35 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP
PDIRIERESH

FEMEEEXNTER
P1/PDZ 3|

PD % 51| 7R 81 R 122 75 4714 (018,028,045)
(B 7 R 1A fE TR AR A A )

PD 018 1 ik (% iR 25)
O HR50°C,ISO VG032 i it

PD 018 1 i ki (e Kl iR )
i1 9iR50°C,1ISO VG032 i T il

80 80
75 75
70 70
= <
3 3
£ &
60 60
55 55
50 50
0 50 100 150 200 250 300 0 50 100 150 200 250 300
HITE ) (bar) IS (bar)
PD 028 m i itk (T iR 25) PD 028 1 7t 1k (d K HER IR &
T hIR50°C,1ISO VG032 i Eih o P H3550°C,1SO VG032 i/
80
7 [ 1500 rom | 7 [L1500 rpm
70 70
< <
3 3
§ 65 ﬁ 65
Y [ 1200 rpm | Y { 1200 rpm |
55 55
50 50
0 50 100 150 200 250 300 0 50 100 150 200 250 300
HiF ) (bar) HF ) (bar)
PD 04 15 75 e b (S ?(E o
» I ST . . 19 50°C,1SO VG032 i JE iih
72 76
74
70 m
72 ’
3 , z
66
o | 1200rpm |
64
62
62
60 T y i T 60
50 100 150 200 250 300 0 50 100 150 200 250 300

D) (bar)

i HJEF) (bar)

—Parker )

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP
PDIRIERES L

FEMEEEXNTER
P1/PDZ 3|

PD % 71| & 8 Y% 55 4514 (060,075,100,140)
(B A 7 IRBAR B AT IR MR 3 T U, )

PD 060 1 7 ik
P 3h50°C,1ISO VG032 ik JE il

PD 075 1 7 ik
kR 50°C,1ISO VG032 i Hiith

85 85
80 80
<75 Z 7] — =
g g
& &
2 i
2 70 2 70 q
[ s kiR RE, BFahFERRE | [ AP ARk RE, BT AN ERERE |
65 65
60 T T T T T 60 T T T T T T
0 50 100 150 200 250 300 50 100 150 200 250 300 350
i H &y (bar) HEES) (bar)
PD 100 1 i PD 140 g i 5
. BN . W 7 R
. i hiR 50°C,1ISO VG032 i i iih . 13 R.50°C,1SO VG032 i JE il
[ i mR kMRS, EEFAAEERRE |
80 1
©
&
H
1 5l
7
/ // e
/ /7
651 % ‘ ,
4 7 [ K& A R ARG, BAFR AT RRE |
4
V4
60 T T T T T T 65 I 1 1 1 1 '
0 50 100 150 200 250 300 350 50 100 150 200 250 300 350
) (bar) HEJES (bar)
37 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP FHMEEERTER
PDZHRMHEESH P1/PD% 7|

PD % 71| ZR 8 B 4 7% 5 45(018,028,045)

PD 018 3xzflifh& L-10 FHdy(kHE= T00)

60000
50000 -
»
< 40000
&
i 35000
o
= 30000
-
£ 20000
'\'3
= 15000 A
10000 -
5000
0 T T T T T T
0 50 100 150 200 250 300 350
it FEL A - 24 1 FUE ) (bar)
50000 PD 028 3k g4l L-10 Fay (K HE= T3) PD 045 3xz)fhhRk L-10 F iy (R HE= T.00)
1000000
25000 -
= { 1200 rpm | 2 -
3 >
e o
< 20000 1500 1pm | <= 100000 -
& &
e &
=4 o
15000 e
- -
i %
s =
F 10000 s |
= 1800 rpm % 10000 1800 rpm
e L=l
= =
5000
0 : : : : : w 1000
0 50 100 150 200 250 300 350 0 50 100 150 200 250 300

38 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP
PDIRIERESH

FEMEEEXNTER
P1/PDZ 3|

PD# 51| 3R #2844 7 %7 45 (060,075,100,140)

10,000,000

1,000,000

100,000

WBfhzk L-10 A (hours)

10,000

1,000

1,000,000

YR & L-10 4 (hours)

1,000

PD 060 4iahfilizk L-10 Frdr (i K HE R T 80)

100,000 1

10,000 1

1000 rpm
50 100 150 200 250 300
Gt R T 25 1) (bar)
PD 100 4xhhihiA L-10 Fdy (e K HiR T.00)
5
0 50 100 150 200 250 300

St 1 P S A Py (bar)

Bk L-10 Fdr (hours)

IRk L-10 Fdy (hours)

PD 075 Bk L-10 Frdn(R KR Lo

1,000,000

10,000 1

100,000 1 \

1,000 T T T T T
0 50 100 150 200 250 300
ST LB ¥ 0 ) (bar)
PD 140 & ahfh#& L-10 FHay (kK HR T.00)
1,000,000
N
100,000 7
1,000 T T T T T
0 50 100 150 200 250 300

i PS5 PR (bar)

39

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP

hHHEEEXTER

R~T 85 P1/PDZ3
P1/PD 018% £ R ~f
B R~F
"l
et

Rt ISO-F- it 4 (X +5.04) SAEfE#E -F i (11 501802)
AA 20.00/19.97 19.05/19.02
AB 28.03/28.00 21.13/21.10
AC 44.3/43.7 32.8/31.2
AD ISO E20N SAE J744 19-1
BA N/A 14.82
BB N/A 30.00
BC N/A 38.7/37.7
k4. SAE J744
SAE 19-4 #iJF &AL H S8
BD N/A 7L FAR, 1 L A
P11, 1271516/32, 1 1) £ 30°
K #%2019.05/ 18.49,%i#:017.463

CA ISO 3019-2 100A2 SAE J744: JUN96 82-2 (A)
CB 11.21/10.99 11.21/10.99
cc 54.5 53.2
CcD 109 106.4
CE 80.00/79.95 82.55/82.50

ISO 3019-2:2001(E) SAE J744
CF 7.50/7.00 6.4/6.0
BT 6.00 4.76

40

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group




HY28-2665-01/P1/CP

RHHEEEXTER

R+ 837 P1/PDZ 3l
P1/PD 018&% R~
JRimERO

EHIED L7

"BG"
EDEA

iy i B 2% T2 Y
R RS WL 554050

e A s ) 2%
FEJ I R A

Tk Ak A sl
FEZE T R

NG - 1) 5
sl e o

g b -4 17 2
1) i S B

3

I A 1) A A ) 4 Ao

T A 1) 24 1) i S B

2X
23.0 "B A
(E%meu)gj
2X
70.9
(A
A

ERFPEEIMOA'X" L 612

D3
sefkiltih A

D"

F AR L
> 24

40.6
38.6

+— 932 —
Kk 214

[

r<—— 100.1

"D2"
Seikitah

55—
P1/PD 0183 [ R~F
SAE ISO BSP

g "A" SAE-168 M33x2A -

HahO"B" | SAE-128 |  M27x2 -
"BG" SAE-48 | Mi2x1.5A | G 1/4C
“D1,02,D3" | SAE-68 | M16x1.5A | G 3/8C
"X SAE-48 | Mi2x154 | G 1/4C

Adfr O [ % BHE D I A BBk G 1, £ 41S0 6149-1
BF OTY |8 B B 1 L HIIRGeM 1, 75 A SAE J514

G ORY el o B O Ry SE I B IR I, 75 /1S0O 228-1
e BRI S 79T

—Parker )

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP

R~T#i&

R EEER T
P1/PDZ 3|

E.

P1/PD 018%3:R~f
U Y

EHED “L”

S

106.7
BRI 15 105
P R T R——
NG 4% 1 5 I "|
1 S i ,
116.3 N
109.3 . .
51.0 : ‘
53.5 |
118.8
111.8
-
S K
B Sl RS TR 2
L Hiigéﬁﬁﬁgﬁ
5 5 RS B i
e FEX TR
2X
18°
2X
23
(GEFAIN D)
2X
2 © ©
(@)
i B % -

"D3" etk il 1

R I "X —

>

24}4

DI G

— k214

" Al

< (1492 D2t
D
i m
i ! A
¢
LB
125 = = i
P1/PD 018;iO R ~f
SAE ISO BSP
#EwO"A" | SAE-168 M33x2A -
Wi "B" | SAE-128 M27x2A -
"BG" SAE-4B M12x1.54 | G 1/4C
“D1,D2,D3” | SAE-68 M16x1.5~4 | G 3/8C
"X SAE-48 M12x1.5~4 | G 1/4C€
ATFORI [ % 3 D A MRS A, 45 £71S0 6149-1
B O |8 B B Y I SE HIR S F, 77 A SAE J514

CAir O [l £l D S IR rah 11, 7 /1SO 228-1

42

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group




HHMEEEX TS

HY28-2665-01/P1/CP S E IR
R~ #4 P1/PDZ% %
P1/PD 0183t R~}
MmO, SiERimIREhEEH
I %I E‘L!!
*I %J .f.i 67.0 “D3"se it 1
P1/PD 0180 R~ [ S—
SAE ISO BSP B ]
MO "A" | SAE-168 |  M33x2A - wren o SJHL ﬁi/h —
Hilir"B" | SAE-128 | M27x2A ; —]
"BG" SAE-4B | M12x1.5A | G 1/4¢ Nl [l ;7
“D1,02,03” | SAE-68 | M16x1.5A | G 3/8C 9] 9D= IR (R S
"X" SAE-48 | M12x1.5% | G 1/4° % g
ATFO T 1119 2 MBBOm T, 74150 6149-1 lﬂ
BUF O I8 % EFHI 1 025 HIRZL0I T, 452y SAE J514 o J
Catfr O s 1 PSR S IR S T, 5 1S 0 228-1 ki ] o
VE: SR % 2 W79 5T 206
38.6 ~—61.2—+
. (3 S Bl T1°X) 93.2
e 504
SO AL S B s
JEJI R R R 100.2
b Sl i) L ) - -
L 4“118. e SR
111. \ ‘
@
Wl £ 15— =
) A 76.1 — = 7 L
— T
8 = A" i
e
150.4

P1/PD 018% %R~}

MEmO, FRMmIEzhE

ZRAEEIR

. SAE-A
LA

ORIk} P
H / APR-237

-

O o
14

l——38—

Hlii B-B

SAE J744 June 96

SAE “A” fiiB %"

(et )

2X =—37.6
23.0

T

SAE-A i il 22 P 5 2 KL

IR LTS . TO"A

15 ANSI B92.1 1996

SAE 16-4(A) #iJF &AL SR
52, ti Mk &

Hhi%- 9,4415- 16/32,% 71 f4- 30°
/IMz- 0. 514/0 509 in.

Tife- 0.5625 in.(£%)

AR S . TO*H
1E#EANS| B92.1 1996

SAE 19-4 i P RAE BB EL .

5% FH, uﬂlJﬁEA

Pilk- 11,7%5- 16/32, 1% 43 f1- 30°
/M&- 0. 6356/0 6306 in.

Aifa- 0.6875 in.(2%)

43

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP

hHHEEEXTER

R~T ¥ P1/PD# 7l
P1/PD 028% % R~f
BB R~F
AC
=
AB— ’>
=)\ ir .
=
L2
AD
Re] -
PR BE
Ny ISO-F-# 4l (1R 504) SAEZERE ST 3l (R 501802) SAEZE#EHih (1R 508)
AA 25.013/24.992 25.40/25.35 N/A
AB 28.13/27.87 28.23/27.97 N/A
AC 45.80/44.20 46.3/45.7 N/A
AD ISO E25N SAE J744 25-1 (B-B) N/A
BA N/A 20.00 15.00
BB N/A 38.00 33.00
BC N/A 46.8/45.2 41.20
fE#. SAE J744 k% . SAE ASA-B 1960
SAE 25-4 i JF AL B4 - SAE 22-4 (B) #i JF kAL S 8L .
BD N/A T, AR, IS & T TR B IES A
%15, 116/32, 1% 11 f430° %i%13,427516/32, 1% ) f130°
K1%025.40/25.273,1114:023.8125 K1#%022.66/22.22, i #:020.638
CA ISO 3019-2: 100A2 SAE J744: JUN96 101-2 (B) SAE J744: JUN96 101-2 (B)
CB 13.77/13.50 14.65/14.27 14.65/14.27
CcC 70 73 73
CD 140 146.0 1. 46.0
100.00/99.95 ISO 101.60/101.55
CE 3019-2:2001(E) SAE J744 101.60/101.55
CF 9.50/9.00 9.7/9.19 9.7/9.19
BT 8.00 6.35 N/A
44 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group




HY28-2665-01/P1/CP

Rt ¥t

RHHEEEXTER

P1/PDZ& 7|

P1/PD 028223 R~}
JRimERO
EHEER "L

"BG” ]
HDEﬁiDgﬁ\\

<§E,

_

"Dy
Fefiltih n -

59

57
= A g X

A i 4 2
HE YT R
AR B
FE 22V T e

N -5 ) 5

i a0
i 45—

4 e
1) B L

X — LT
Tt il 1

116.3 /7

109.3 T €

2X
38.8
(EFefiltih ) 7

|

\

2X |
67.2 ‘
(ki) |

A" ©

28 37

"B" il

SR HESE I B IR
. GIIN 1 1 5)
S S /IVHE I B
+

(e £ 1 52)
] I

/p
g
3

% o2
sefiitiE
iy ol |l
(& F M) < .=l
0|
1?24 ) e
P1/PD 028 R~}
SAE SAE
aigpeys | wgann | SO | BSP
VR O"A" | @32 61%%ID | SAE-208 | @32 DN32 -
HiO"B" | @19 615D | SAE-12B | @19 DN19 -
"BG" SAE-48 M12x1.5A |G 1/4¢
“D1,D2,D3” SAE-88 M22x1.5A |G 1/2¢
¢ SAE-48 M12x1.5A |G 1/4¢

Al O[] 5 B R Y A HlRZM 1, £551S0 6149-1
Bafy O [ B Al 11 LR & 1, 75 5 SAE J514
Cilr ORY 18 % Bl 1 Y Sk s R 1, £ 451SO 228-1
DREHIR LA 22 0, FF A SAE J518

45

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group




HY28-2665-01/P1/CP

hHHEEEXTER

NS P1/PDZ 3l
P1/PD 028%2%: R~t
MEHO

ST L

W -4
il

5 —

— 2X

207

172 >

%74—7
17 —=

Dy
Fekiitah

Ba
mEEhED N

26 7<—J

"Dk

le— 58—

[ 795 —»

1115

"B" b

(172)

D2
setkitahn

A" JE il

P1/PD 028380 R~T
SAE SAE
amieir | mgnn | S° BSP

FHmEa"A" | @32 61F%1P | SAE-208B | @32 DN32 -

HBmEa"B" | @19 61%&%1P | SAE-12B | 319 DN19 -
"BG" SAE-48 M12x1.5A |G 1/4C
“D1,D2,D3” SAE-88B M22x1.5A |G 1/2C
"X SAE-48 M12x1.5A |G 1/4C

Adlr O 18] 9% B 1Y A RS 11, #FAr1SO 6149-1

BAFOR [ s B 11 2 HRELAN 11, 75 & SAE J514

Cilr Y 18] % B 1 Y Sk s R e 1, 5 451SO 228-1

DL R L AR TE 2200 11, FFASAE J518

46

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group




HY28-2665-01/P1/CP

RS

FEMEEEXNTER
P1/PDZ 3|

P1/PD 028%23: R~
MEBO, Hi@hmikshEn

EHIED "L

101.66
9 101.61
SAE J744
June 1996
101-2(8)

4x
SAE 1/2-13 UNC-2B
AL

SAE“B”HL & ik I

) 82.63
82.58
SAE J744 June 96

4x
3/8-16 UN-2B in ¥ 18.8

SAE“A”F 2 R R

Y 4 1 5 ——)
LR

MBI 4 ) 5 ———
e i Sk i

A R
VI 4

2X 3.1
(B%)
(RGO H%)
F L)
827 n
A
T
]
SAE J744 $£5ﬂi
25-1(B-B), frifi <
SA%{SM
R R O
:L'Hu;ﬁ&l; 1830
SAE J514 i OJE
B Y AT
20 UNF-2B (SAE-4)
:;@
I
[
20.0 —
J
] DdE-
June 96
38.0 = |]
m
B
SAE J744 fEfit —
S Kt s asa ﬂé i
R R
ﬂ; 2490024 854 L ises 11/16-12 UNF-2B (SAE-12), i§12
fitk 235.5
P1/PD 028;i [ R~
SAE SAE
oz , ISO BSP
4kt | Eaghn
SEOA" | @32 61%%10 | SAE-208 | @32 DN32 -
Mo "B | @19 61%410 | SAE-128 | @19 DN19 -
"BG" SAE-4B M12x1.5A |G 1/4C
“D1,D2,D3” SAE-8B M22x1.5A |G 1/2C
DG SAE-4B M12x1.5A |G 1/4C

ANFORIFE ZHH O ARG O, 454150 6149-1
BHrORI B % £l O i L HESh O, 75 & SAE J514
Cly OXI el % BHE Ly L 128k T, F7 /180 228-1
DR Lr4sB s 22, 75 & SAE J518

H: MBS R R W79

47

Hydraulics Group

Parker Hannifin Corporation




HY28-2665-01/P1/CP hHHEEERTER

R~ 84 P1/PDZ 3l
P1/PD 028%% R ~}

MEssO, FEikshsE

IR

ORY &} 8]
=\ | ||/ APR-237
——
s i
3/8-16 UNC-2B IN.
L = T w19 ASS
82.
12 s = SAE J744 - June 96
e 40—
i A-A SAE A
ALSAE B

% Oy k1
AR

APR-243

121 L. 2 101,63

L 42 SAE J744 - June 96

i A-A SAEB

SAE-A iffi i 2 H s T S

WERIR B EHR S . TO*A

e ANS| B92.1 1996

SAE 16-4(A) #iFF &L @S5
5% AR, i MilES &

Pikk- 9,42%5- 16/32, 577 f1- 30°
/MZ- 0.514/0.509 in.

i1%- 0.5625 in.(£%)

IR E S . TOH

16 % ANS| B92.1 1996

SAE 19-4 Wi JF & 580 .

5%, AR, i Dl &

Bk 11,7 i- 16/32, 167 i~ 30°
/- 0.6356/0.6306 in.

Yifa- 0.6875 (&%)

SAE-B iifi i % W i W 5 B

WA B IS . TO*B
1 #ANSI B92.1 1996

SAE 22-4(B) #iJFKAEH SR
52, F-H, Vi ML 15

Pi%k- 13,485 16/32,)% )1 fi5- 30°
/M- 0.759/0.754 in.

k- 0.8125in.(%)

WHEIRBEHAR S . TO*Q

£ AEANSI B92.1 1996

SAE 25-4 (B-B) #i £k EES 5L
52, AR, v Ml e &

Hi%- 15,4:%5- 16/32, %771 #4- 30°
/M- 0.877/0.882 in.

Fife- 0.9375 in.(&%)

—Parker i

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group




HY28-2665-01/P1/CP FHHEEERTER
R~T#i4R P1/PDZ% %

49 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP

hHHEEEXTER

R~T#4E P1/PD# 7|
P1/PD 045% 3t R~}
N R~ roon
=
AB— ’>
)= -
Sra6 M-
AD
e -
PR IE
Rt ISOF- (1% %504) SAEAE o T i (R-5015%.02) SAEAE (1t 508)
AA 25.013/24.992 25.40/25.35 N/A
AB 28.13/27.87 28.23/27.97 N/A
AC 45.80/44.20 46.3/45.7 N/A
AD ISO E25N SAE J744 25-1 (B-B) N/A
BA N/A 31.50 15.00
BB N/A 38.00 33.00
BC N/A 46.8/45.2 41.20
bt . SAE J744 fE# . SAE ASA-B 1960
SAE 25-4 it kL S8 SAE 22-4 (B) #iJ- b S8 .
BD N/A 72 AR, U S T AR, U AL &
#i%15,12%516/32, )% 71 /1 30° #hi%513,12%516/32, 1% 13 /1 30°
K1£025.40/25.273,%i12023.8125 K#0D22.66/22.22,512020.638
CA ISO 3019-2: 100A2 SAE J744: JUN96101-2 (B) SAE J744: JUN96 101-2 (B)
CB 13.77/13.50 14.65/14.27 14.65/14.27
CC 70 73 73
CcDh 140 146.0 146.0
100.00/99.95 ISO 101.60/101.55
CE 3019-2:2001(E) SAE J744 101.60/101.55
CF 9.50/9.00 9.7/9.19 9.7/9.19
B 8.00 6.35 N/A
50 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group




HY28-2665-01/P1/CP

Rt #iiE

FEMEEEXNTER
P1/PDZ 3|

P1/PD 045% 3£ R~}

EHEHO
SIS L

120.7

“BG"
SAE J514 45O B8 3% BH 4 11
9 E I

3/8-126 UNC IN.
v11.5

‘
33.3 E
ik |
i L
Ak
I S N . i
He i e
122 / )
oy .
wnreties— 4|
P
SAE J744 JUN96

4X
1/2-13 UNC-2BV 20

101-2(B)

B i
SAE J518 {t.5 61
HrifiEHE ) 51
1in. (-16)

fEd: S
SAE 22-4(B)#iJF &AL i £ %L
%k - 13

1922
902
847
"D3" Skl F 202 ——
SAE st ORI L (=T
BN ) Tiﬁi’]
7/8-14 UNF-2B
(SAE-10)
RMTE#%J////j
<— WEE i

mmﬂmu/*

Y FEE I
7/16-20 UNF-2B
(SAE-4)
HE A-A
Jig4180°
“D1* Sl 1 \D2 SR
o 2x D2" S kit
SAE U514 OB L1 1087 SAE J514 OB H I
y : -28.7-‘ (R ERilIIN]

: SAE ASA-B 1960

Tl - 16/32

33.0
(FE B fY)iL)

188.2

4X
3/8-16 UNC-2B
v 17.0

P1/PD 04538 ] R~
SAE SAE
Ak | mgmn IS0 BSP
FHEWmO"A" | @38 61F%1P | SAE-24B | 38 DN38 -
HBimO"B" | @25 61%%1P | SAE-168 | @25 DN25E -

"BG" SAE-4B M12x1.56A |G 1/4C
“D1,D2,D3” SAE-108 M22x1.56A |G 1/2C
"X SAE-4B M12x1.56A |G 1/4C

ANFOR [ % 31l D1 A HIE g b, #4150 6149-1
Bt O [ 3 B Al T S5 s ee i 1, 45 & SAE J514
CHr O jl & L1l LT A JE & 128k T, 45 /150 228-1
D IR gr4iB e 22, 75 & SAE J518
ENHIRS 422 22, fF41S0 6162

51

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group




HY28-2665-01/P1/CP

R~T#i&

FEMEEEXNTER
P1/PDZ 3|

P1/PD 045%& 3£ R~}

U Y
EHED “L”

RS i 2 s
Jﬁﬁiﬁﬁwﬁ\-—mw -3

WA 4B 58
B \

LIl

1/4 BSP

#:2% 180 3019-2
100A2

2X
©13.7

! DIN 5480 W25 X 1.25 X 30 X 18 X 9¢
! feit

2X
18°

2X 33.7 (%)
(&b )

2X 84.2 (%

(it

"BG" PR R
1/4 BSPP

SO 3019-2: 2001

E25N il i
P

3/8-16 UNC in.
v 11.5

: E25N 1SO 3019-2: 2001

"D IR 11

oz 1|/
25.00

~—52.0 —=

"D1" FE i — |
1/2 BSPP
T4 1SO 228-1

16,74
f545 180-228-1 1ol
L= W
280 Ry,
100.00
9 99.95
IS0 3019-2 -

iy
1/2 BSPP %i 4 1SO 228-1

M10 X 1.5
¥ f%/M7.0

25.4
D546

@ ;
| O O W 26.2 [ 400 Bar %1
- - - B Fi 521.4

"B il
ISO 6162 DN25

o O @D A HE B IR
Q | @ O it £ e )
TR I 2R
% Gt £ 1)
L (Fr k)
|
- 70.0
= S HE I
X" 26.2
169.3
K 253
"D2" A fkitt i1
1/2 BSPP 754 1SO 228-1

38.1
9373

AT ST
1SO 6162 DN40
25 3| 350 Bar %51
M12X1.75

Bty O [l v B Rl 11 ) SE IR L 1, 45 &y SAE J514

Calr ORY 18] %% Bl 1 A S A MR s 1, 45 51S0O 228-1

DL IR L4 ik =20 1, 77 SAE J518
Enilifgeaiife iz ahn, 54180 6162

35.8 T %/520.0
PN L PIRAT IR 23
SRR, DG A
ik - 18
Bi-1.25
JE 718 - 30°
K1z -24.75
itk - 22.50
P -2.613
P1/PD 04580 R~
SAE SAE
Toar L | BSP
agpIEs | Benhn SO S
g O"A" | @38 61F%IP | SAE-24B | 338 DN38 -
B "B" | @25 61%%P | SAE-168 | @25 DN25E -
"BG" SAE-48B M12x1.5A |G 1/4C
“D1,D2,D3” SAE-108 M22x1.5A |G 1/2C
"X SAE-48B M12x1.5A |G 1/4C
AFOME & B W 117 2 FIEBBH T, 5 4150 6149-1

52

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group




HY28-2665-01/P1/CP

Rt ¥t

HHMEEEATER

P1/PDZ& 7|

P1/PD 045%& 3£ R~}

MEHO, FaMmIEzhE
FHIED CL”

2X 337 (8%)
(i)

2X84.2 (8%)
(il i)

0101 o]

10161
$hE Jrad
996

% 28

ox A 2x
e 750 —+k—sis

PR R
R [ (120.7) 2X
516
j———— (97.5)
GRS B 2
] '.wm_\

B
b R -‘ )
LIH ’IQ

[EN

(128) h

(SAE-10)

3/8-16 UNC in,
115

“B° i1
SAE J518 {t55 61

g
g
g

AR ) #0]
Tin. (-16)

120

SAE U514 1 ﬂ

"
FHREL
11620 UNF 25

% L.

1T % ] 1 ] s i
SAE J514 ¢ o;\umi}m‘w \ E— /mnmuém.
(¥ SR 11 {Eit: ANSI B92.1 1996
7/16-20 uNF 25 25 O Ol 134 SAE 254 (B-B) WP IEH A
| > e [ 5%, M, N
T { J( | b [l RS 4
il | ) 262 i
) fiy: 30°
i \ gl b
OO N iz 23812 B4
© A —
[ | (| L1 ax
be ‘ 3/8-16 UNC-2B
‘ | I S | VM7
B
wo | LD H A
468 _ |
52 90.2 4—1
1222
2287
fﬁ!K] A-A
"D1" Fefkitt i1
SAE J514 [ O’(IIM wE Y
KRS
7/& 14 UNF-2B
(SAE-10)
SAE J514 } O".HD{ W)
il 11
7/8-14 UNF-2B
x (SAE-10)

wi [
¥

101.60
10155
SAE 724

AT T
1SO 6162-1 DN38
3510 350 Bar 741

Jor2 ()

—H— 700

35.0

)
e E——

L {

\ 93E-94325
REV XX o
= 1/2-13 UNC-2B
— B ¥ ih20
95— f=
SAE ASA-B 1960 - fa145
sAEstB S WAL LY 15 e
G
M ‘4 15132 1703 358 =

TN i -
K 0963 9535/0 9755

P1/PD 0453 [ R~}

SAE SAE

amipin | wmgagnn | SO

BSP

ﬂimu ||A||

38 61 %7410 | SAE-248 | (338 DN38

i i 11"B”

@25 61410 | SAE-168 | @25 DN25E

"BG"

SAE-4B M12x1.54

G 1/4¢

“D1,D2,D3”

SAE-108 M22x1.54

G 1/2¢

llxll

SAE-4B M12x1.54

G 1/4C

A OTY [ BRSO R A RIRL O, 45 A/1S0 6149-1
By O 8] %% 11 18 L LR e I, 5 SAE J514

Ciitr O | 2% B Hl 11 A Sl A MR b 11, 45 451SO 228-1

DR MR L4 pe L2 11, #F A SAE J518
EAHRS AR IE 2 E, fFA1S0 6162
i SRR S 79T

53

Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group




HY28-2665-01/P1/CP FHHEEERTESR
R~ #4R P1/PD% 5|
P1/PD 045% 3t R~}

MEmEa, HEMmIEzESH

RIIET

7:

8X
3/8-16 UNC-2B IN.

oM
/ APR-237
.
!
et 12
13
il A-A SAE A
JSAE B
BT

w15

4X
1/2-13 UNC-2B IN.
w21

SAE-A ik % T B B

WHRIEENETAS . TO*A
1e5ANSI B92.1 1996

SAE 16-4(A) i L BB EL:
525, AR, 1 Mle &

Pi%- 9,427- 16/32, /£ 13 fi- 30°
/M- 0.514/0.509 in.

- 0.5625 in.(£%)

WRIRF RIS . TO*H
1 #EANSI B92.1 1996

SAE 19-4 #iJF ki 5%«

5%, A, T Ml &

Pi%- 11,427%5- 16/32, 4% 77 f- 30°
/- 0.6356/0.6306 in.

itk 0.6875 in.(£%)

SAE-B iffi i 22 H ik T £ %

W NE RS . TOB

168 ANSI B92.1 1996

SAE 22-4(B) #i kLS 4L .
5%, AR, i MK &

Hi%- 13,4275- 16/32,15 71 f1- 30°
/M&- 0.759/0.754 in.

- 0.8125 in.(&%)

AR E RS . TO™Q
TE#ANSI B92.1 1996

SAE 25-4 (B-B) #iJF kAL # B4
5%, TR, i MIAL &

P Pigk- 15,4277- 16/32,)E 77 f1- 30°
AP /IVis- 0.877/0.882 in.
W i ife- 0.9375 in.(£%)
-\
63
SAE J744 - June 96
12 L o
~—29—=
Sl A-A SAE B
54 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group




HY28-2665-01/P1/CP FHHEEERTER
R-T#4E P1/PDZ 7|

55 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP hHHEEERTER

Rt ¥t P1/PDZ 7
P1/PD 060%23: R ~t
BNH R

—AC

T =

l BB—

AE J744 JINSG
127-2(C) ol q—
64.0 2X
T~
I

k1020

| oif

S

fikoao —=

SAE C 2 Uik dei) >
NR) ISO-F-gfi (X +504) SAEAE#E BT 8 4l (R 5015:02)
AA 32.021/32.002 25.40/25.35
AB 35.00 / 34.71 28.23/27.97
AC 68.8/67.2 46.3/45.7
AD ISO E32N SAE J744 25-1 (B-B)
BA N/A 3150
BB N/A 38.00
BC N/A 46.8/45.2

1e4. SAE ASA-B 1960
SAE 32-4 (C) #iFF b Bt 281
BD N/A 248, AR, i ML &
Hi¥14,23512/24, 1% 73 $130°
K1%1.2293 /1.2243 in.,¥i#:1.1667 in.

CA ISO 3019/202991 125B4SW SAE J744: Jun 96 127-4 (C)
CB ©13.77/13.50 014.4
CcC 56.6 57.2
CcDh 113.21E 5 114.51F
CE 125.00/ 124.94 127.00/ 126.95
ISO 3019/2 SAE J744
CF 9.50/9.00 12.7/12.2
Bew 10.00 7.94

56 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP

RHHEEEXTER

Rt #iiE P1/PDZ %
P1/PD 0603 R~f
JE i E 0 O
e \ sy »
AT "L »
19.8 SN I b
} %Iﬁigrff%lﬁl)
il
RN RN D3
5O
o090
Sl
Y
s o - O,
% | S Hj
) ‘ . & 26.7 1
kAL X 3811012:_5)1 -
TR
A R TR 1 X éﬁﬁ’?m‘
'ﬁ‘xiﬂt!ﬁ%ﬂ‘&;ﬁ%ﬁﬂ%&\ i iaom D1" S kil T
IS 123.9 "D2"Fe Akl 11
1one %8 125.8 T /
bl oL 1$g} — |
SRRt 511-0 ¢
53[5 qf=% =
e \a
122 4 T W w7
115 N ;
T
s Loy )
pwEE 140
12.0
(?é;%ﬁszﬂf)i(ﬂ?u?:}e) s gi.g
2X 68° 38.5—+==—425 ]:r'-hl
P1/PD 060;fh 0 R~
w2580 SAE ISO BSP
A @- a o At 350 62 51 @50 DN518 -
38.9 & b y [ R “W” | 1/2-13 UNC-2BC | M12x1.758B -
778 hid @ i 2%_2 Wi "B" @25 62 %% @25 DN258 -
p 304 ARS ] i25r“Y” | 3/8-16 UNC-2BC | M10x1.58 | -
@ "BG" SAE-4D M12x1.5A |G 1/4E
A" T ® ) Y (41) “D1,D2,D3” SAE-10P M22x1.5A | G 3/4E
W \e i "X" SAE-4D M12x1.5A |G 1/4E
74 262 At OTRY B g R 1 2> MR ECA I, 45 £71SO 6149-1

BARlRar 4Rt g2 n, 44180 6162
CRMIRZAFAR R 220 0, FF4SAE J518

Diff ORY [ % Bl N 9L HIMR S I, 455 SAE J514
Eafr O R B B 11 R SE & IR0 11, A7 A1S0 228-1

57

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group




HY28-2665-01/P1/CP

FHMEAEEATER

R-T#E P1/PD% 5|
P1/PD 060223 R~
MimEHO
*iﬂa%uiilﬁi “L" “D3” Fe ittt i 171
‘_84'4_.! P I 5254
j‘ ] /— B" i

DI’ Fefhiltih —/

A 2

JEJIURTT AR

G R R 2%
HE 2 A WA 123.9

N\, 1015
W £ 5 —
R R |
—
0
3

Ui £} 4 1 2 ——
HREELALE )

1

Rt g X —7 51.0

+

a1
@
&l

_.
N
N
- _l -
s N
7

!
115 N
¢ M) i =< 1) ! H
e — Ll
R L ST
2X 35.6
(AN )
2x eg“\
2X 85.0 O
(AU )
NG
@

[OBIGN
e .
KERN

Fm————=

=i

f %(8( Al
N o ol ¢
% -S
177.8 i

52.4—=

@a
AV~

243.5

‘D2 et

A" SR
P1/PD 060;f O0 R~
SAE ISO BSP
o At @50 62 &% 50 DN518
L “W” | 1/2-13 UNC-2BC | M12x1.75B
Hmo"B" J25 62 %51 25 DN258 -
PRaY” 3/8-16 UNC-2BC M10x1.58 -
"BG" SAE-4P M12x1.5A |G 1/4E
“D1,D2,D3” SAE-10P M22x1.5A | G 3/4E
X" SAE-4D M12x1.5A |G 1/4E

ABORI B = H O A g, 4150 6149-1
BAHIRGAZ RO, A
CERIZ L4zt dh O, A SAE J518

DHYORY B B :HHE D £ HlZaih 0, ¥ & SAE J514
EHrORI B % £ O k& I2guh D, 75 &1S0 228-1

ISO 6162

58

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group




HY28-2665-01/P

Rt #iiE

1/CP

R EEER T

CE R

P1/PDZ& 7|

P1/PD 060223 R~}
MERO, wEHEshaEH
HED L

B 4

i
AL

MR %
Eettl

T R

ELiES
A&
R B 2%
SRR
SR fle A B il 2%

%

T TE VR R
%X"ﬁﬁf’ifﬁiﬁlﬂ
123.9

R’smu
/

101.54-1’-782.0

127.08
127.03
W ast) P
2-13 UNC-2B 820
20,

— Ark ST 4 ) S5 2 1 7 S i

I A 1 S 2 A

2X 35.6
(et )

2X 68{\
\

U R R R N T

‘D3 stk a1

"B" it H

s

Bar
WOTENED \— ‘ D3

? % 245

25.4

EV_XX

O
wlo
| N
|

125.8

q

[
TZ076ZEB] i
¥

14.0
2

P1/PD 060;f O R~}
SAE ISO BSP
HEwa"A" @50 62 %% @50 DN518 -
ey “W” | 1/2-13 UNC-2BC | M12x1.75B -
hme"B" @25 62 %% @25 DN258 -
Eear“Y” | 3/8-16 UNC-2BC M10x1.58 -
"BG" SAE-4D M12x1.54 |G 1/4E
“D1,D2,D3” SAE-10P M22x1.5A |G 3/4E
"X SAE-4D M12x1.54 |G 1/4E

Adlr O 18] % RS 1Y 2 Bl RS 11, 75 &1S0 6149-1
BA RS4RI 2ahE, FFA1S0 6162
CE IR AR L2, 77 SAE J518
Diify O [&] % B Rl I ) SEHIRLSMh 1, £F & SAE J514

EatF O 18] B il 1 A9 S RS0 D, 77 A 1SO 228-1
T SRS AR SR I 79T

59

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group




hHHEEEXTER

HY28-2665-01/P1/CP

RT4E P1/PD% 31

P1PD OG0 AP

l N ﬁ\ i - 2:': 9 .

@;ﬁitﬁ D s mlﬁiﬂﬂgib—n*ﬂ ﬁ_\;\ SAE 16-4(A) Wi JF-2 165 25 .

goa=Jvi AL )| 5% AR B EC &
4'.% Pi%k- 9,%271i- 16/32, K J; fii- 30°
fﬁx /M- 0.514/0.509 in., T5i%%&- 0.5625 in.(£%)

—_— B SR AEIR S . TOH
Y 56 16 UNC-28 IN 5158 | JEHANSI B92.1 1996
/ ' SAE 19-4 Il LkIEHE SR

O

LA
!
53.2
SAE-A o
’ %ﬁ 85 oM 08283
F240--—100  ARP-237 o 0A &2 raaounos
_ 3 2] :
A-A R I SAE 16-4 (A) (TO*A)% SAE 19-4 (TO*H)
T H SR PR 2 Bk
TLSAE-BZ:4 e e
gé!fﬁgﬁ — 44:?;»;; 3&(}? UNC-28B IN#15.8
/ % ) ?é -13 UNC-2B INj%20.6
l ;
ﬁ‘ 90.5
2X N
73.0
4X
449
1
I SAE-B
I
[
=
r 120 101.68
—33.0 ——+10.0 X

A-A SRR EIHL

101.63
SAE J744-JUN96 Lepit1.0

—73.0

SAE 22-4 (B) (T0*B) % SAE 25-4 (B-B) (T0*Q)
4 WERR RATE L R AH SR TR 2 it

2X 35.6
(it )

|

A
2X 83.0

P,

WSAE-Co 4 3
O 3 18]
ARP-251 ox
68°

[ExiIR))

SAE-C L N

o 127.08 /
127.08
X_ SAE J744-JUN96

4X:
1/2 -13 UNC-2B IN#420.6

l~-14.4

f=— 425 —i

A-A BRI

~10.0

SAE 32-4 (T0*C) 4 W22

S, PR, ML &
w%- 11,4275- 16/32,)% 71 f1- 30°
/IMz- 0.6356/0.6306 in., Yife- 0.6875 in.(%%)

WA R S8 | SAE-A i

SAE-B

WK BT S . TO*BATO™J

1 4ANSI B92.1 1996

SAE 22-4(B) #i I kAL B8

5%, A, P B &

k- 13,72 7%i- 16/32, 1511 f1- 30°

/M- 0.759/0.754 in., Fife- 0.8125 in.(%%)

RS EBURS . TO*QRTO'K

TE#EANSI B92.1 1996

SAE 25-4 (B-B) #i J} AL # 24

5%, T, 1 AL 5

Wikk- 15,72%5- 16/32,]% 11 f- 30°

/M- 0.877/0.882 in., Yife- 0.9375 in.(£%)

3/8 -16 UNC-2B INi%15.8
ZHEAL

68X
1/2 -13 UNC-2B IN{%20.6

SAE 22-4 (B) (T0*J)}2SAE 25-4 (B-B) (TO*K)
45° Pl A R BOK PR 2 it

SAE-C iffi il 22 J i T 5

WRIRFERA S . TO*C

1 ANS| B92.1 1996

SAE 32-4(C) #i ki it 2% .

5%, AR, 1 e &

k- 14,1235 12/24,)% 41 - 30°

/M- 1.087/1.092 in., Fifz- 1.1667 in.(£%)

60

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP FHHEEERTER
R~H#4R P1/PD% 7|

61 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP

hHHEEEXTER

IR 6 P1/PDZ 7
P1/PD 075%2% R~
BNH R T
y =
i
e
A$B AlA / @
AD —
e —ét_
Lo B
CA %3kt »

Nk e %
ficdikfoad

A
<
CD
T CE —
CcC BE,,L\D
l BB
CF —tml
e e SAE C 2 i el
R~t ISO-F-# 4 (% 504) SAEE# s T4k il (f501502)
AA 32.021/32.002 31.75/31.70
AB 35.00/ 34.71 35.33/35.02
AC 68.8/67.2 56.8 /55.2
AD ISO E32N SAE J744 32.1 (C)
BA N/A 38.00
BB N/A 48.00
BC N/A 56.8/55.2
b4k . SAE ASA-B 1960
SAE 32-4 (C) #i kLS5
BD N/A 285 AR, Vi AL &
P14, 427512/24, %71 f130°
K1%1.2293 /1.2243 in.,¥i#:1.1667 in.
CA ISO 3019/202991 125B4SW SAE J744: Jun 96 127-4 (C)
CB ©13.77 / 13.50 014.4
cC 56.6 57.2
CcD 113.21E J5 114.51E %
CE 125.00/ 124.94 127.00/ 126.95
ISO 3019/2 SAE J744
CF 9.50/9.00 12.7/12.2
R 10.00 7.94

62 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP

R~T 43

RHHEEEXTER

P1/PD

#75

P1/PD 075%% R~}

JEimmEmO

D3 —~_,

.;I;| Y (13 ”
=R L SRR o< 22! RAHER L
2571 D ] / gﬁﬂi@ﬂ%r
“BG" 1 } o (R £ )
HIEAED  \[] -
oW ol
[ MY O
[ ) M
O O
iy e
sefitttahn
5 Ak % "X" s
N— A % 1 45 e e
1&%%;%@% RAF W 5625 ok 287.2 bU) %
I 1% i 5 1045 89.0 Fekiltat n
Pt g O 86.0 3.9
ﬁlﬁﬁf@%iﬂa)l(l RN
99.5
J e
103.8 ™
100.8 =
! 15.8 J
ST 1 B 2 ~ 22 e
SO 4 6504 6 S
2X 441 B" A
(B sefkitab ) -
36—|—52.5— P1/PD 075;iO R~}
2857 L SAE ISO BSP
PO A" @50 61F%1|C @50 DN518B -
L2me O A 025 B4“W” | 1/2-13 UNC-2BC | M12x1.758 | -
O 7 4 A hilin"B" | 02561%5IC | ©25DN258 | -
g i & S Lo | »e RL“Y” | 3/8-16 UNC-2BC | M10x1.58 -
429 ! ! 3 : n n
' ”‘)}&W{}@ ey BG SAE-4D M12x1.5% |G 1/4E
W (1) “D1,D2,D3” SAE-12D M27x1.5A | G 3/4E
0% MO Y (@) " SAE-4D M12x1.5A |G 1/4E
A ARFORI B HHE N A TSRS H, #4180 6149-1
L-38.9 262 BA R IR A 4R i ik 22, /180 6162
l—7738 52.4 CEfgardigie 22 hn, 4 SAE J518

DA ORY B % 31 R Y SEHIB g, 45 ASAE J514
B ORY 8 o L1 1 ekl & iR gm0, 754150 228-1

63

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP hHMEAEERXTER
R~T44E P1/PD% 5|
P1/PD 075%3 R~
&k O
*El:r‘;l %IJ J‘?_E.Iﬁ L ﬁ-‘!dizl’_flglgl "B" il
214
—88 -
® 1
— 056
b /
) 0 A\ f13.1
@ O (@] P ; ‘
4 Y 26.2
5
188.4 52.4
187.4
L Y (44)
MG -5 ) 2
Pl E
(214)
IUHE e 1 5 i JJSW)&%*&E:@ «nor
s i 1260 TR\ 28 e By
- [ —
! ! T
I P { H - ot
ggﬁ AN \’/; 995 T ] @ @
& 38.89
l L ﬂ /< 77.77
sjs g W P j ‘5
525 ® i
103.8
120 100.8 =
115 — W 4
L.l 158
12.2
. ) 192.9 42.88
. \ 1085 o
G At R s 2 P 22 TR Y R A
N5 g B T e
RS X" G A i
P1/PD 075810 R~
T SAE ISO BSP
‘ #"A" | ©5061%5IC | ©O50DN518 | -
2xss ‘ T #e“W” | 1/2-13 UNC-2BC | M12x1.758 -
| . H"B" | @2561%4I°C | @25DN25B | -
2xbao ® ONI | ey’ | 3/8-16 UNC-2BC | M10x1.58 -
(@A B — 7 \ "BG" SAE-4D M12x1.58 | G 1/4E
5 3 | “D1,D02,D3” SAE-12D M27x1.52 |G 3/4E
T4 "X" SAE-4D M12x1.5A4 |G 1/4E
- 0 Atlr O [l % B Rl R A RIS 1, £FA1S0 6149-1
O O BA MRS 4R fe ik 220, fF4&I1S0 6162
CREMIMAL 402 b 122, FF & SAE J518
Dy O [l % B Rl L e B gah 1, £5 A SAE J514
= EAFOI [ 4 BHH 11 MO HIAS BB T, 5 241SO 228-1
Rikaint

64

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group




HY28-2665-01/P1/CP FEHHEEERTER
R84 P1/PDZ% %l
P1/PD 0753 R~
Mk A, wi@EhIREhZEH
= HlEm LT %
F kA e n X “D3”
SeiRit
~——88.0
25 o "B i
LA )
H‘.Euﬂaﬁu\ ba 054
| — 9216
=: 13.1
oWVo
9,
[ || T MEE!
o ot T Y (4)
<>_x ‘u’
5 L#ﬁué) \
%25,0 JjJ‘426.2A-——
)\ 1 13.01 50 52.4
R B \\ e
AL g i - 263.5
T VA i B i Ko o1 e
BRI e Lor e
FEVRVTIRAR “D2” FfAilth
e ﬁlﬁﬁf@zrﬁiﬂ 1286 / A ST
et s T———
4 i 5 —] ' ' L
f‘ﬂfﬂ?‘éﬁﬁ \ !
AL (D) @1 | ...
oz Er7—=i (%48
(6 4o
f 38.9
A }
7(// 77.8
103.8 {} (1 J
—— 100.8
R R A ES
et L | 158 \ W (44)
12.2 1 21.45 —+—
—42.9 =
2X 441
(FEFEik )
2X 55{\ /V =L -
() >) 5 P1/PD 075;h O R~}
pdli SAE ISO BSP
o i \“ﬁ ) e "A" @50 61&%1|C @50 DN518B -
A e BEL“W” | 1/2-13 UNC-2BC | M12x1.758 -
o101 ggk 4 Hih"B" | @2561%5IC | @25DN25B | -
SAE J744 & WL Y” 3/8-16 UNC-2BC M10x1.58 -
_ - -
waw O "BG" SAE-4D M12x1.54 |G 1/4E
“e 50— “D1,02,03”|  SAE-120 M27x1.5A |G 3/4E
SO g s o i X" SAE-4D M12x1.5A |G 1/4E

Al OTRY I8 % BT RS 11D A BB S0 11, #5451S0 6149-1
BAMRS AR RIS, e
CE MRS AL 0, FFASAE J518

Diff ORY [ % B M L HIRSah 1, F56
By OTY 81 9% £ 8l 1 R SE I IREh 1, iy

T NSl S W79

ISO 6162

SAE J514
ISO 228-1

65

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group




HY28-2665-01/P1/CP

hHHEEEXTER

R-H#4R P1/PD% 7|
P1/PD 0753t R~ = %giﬁl\lﬁsﬁigﬁﬁ%: TO*A
MEHDO, @Rz | & 921 1996
m SAE 16-4(A) #iJF b # 2 5.
TR g SO AL
g | Dk 9,745 16/32, 1) fi- 30°

WSAE-A% 1
ORI k8]
ARP-237
@ ‘\\\\\(‘\.\‘“\ | M
ST | &y
L ///////////////r 376
SAE-A
o o8
oo L 100 SAE J744- JUNS6

A-A JREREIL

ILSAE-BZ H e 15

e M ORI
ARP-243

SAE-B

i

I ss0-] 100 Q10163
SAE J744- JUN9G

+—12.0

©

B-B JAisHIM

SAE 16-4 (A) (TO*A) & SAE 19-4 (TO*H)
45° PR R TEAHBOKFRE 2 kit

e

/M- 0.514/0.509 in., itk 0.5625 in.(%%)

A BhE mR S TO*H

1E#ANSI B92.1 1996

SAE 19-4 #iJF kL 2%

52, TR, o DS 15

Hi%k- 11,427%5- 16/32,)% 71 f- 30°

/M- 0.6356/0.6306 in., Fife- 0.6875 in.(%%)

SAE-B ififii &zt S | SAE-A ififh

BRI Eh LIRS . TO*BAETO*J

1 ANSI B92.1 1996

SAE 22-4(B) i kb d 5 4

5% AR, ti e &

Hi%- 13,435 16/32, %77 f- 30°

/MR- 0.759/0.754 in., Fifk- 0.8125in.(%%)

WRIK B ETARS . TO*QLTO'K

1EHEANSI B92.1 1996

SAE 25-4 (B-B) #i b8 S 4L

S, AR, 15 Ml c &

k- 15,48%i- 16/32,)% 11 fi- 30°

/IM%- 0.877/0.882 in., 1ifa- 0.9375 in.(%%)

5/8-11 UNC-2B INi%25.3
Support Tap

SAE 22-4 (B) (T0*B) 2 SAE 25-4 (B-B) (T0*Q)

4 SRR 2 R TR BLBUR PR 2 SRRk

j=—10.0

H 2X
"”’ 144 5/8-11 UNC-2B INi25.3

Om L

ARP-251 ox
55°
{

2X 43.1
A (T TT) :ﬁ:

T ©
Ll 2X 82.4
‘ \\ (et ) >
Nl
Z44
2X 4X
90.5 57.3
127.08 _4
.03
SAE J744- JUN96
[
N WSAE-Ce st / =
4x 4X A
1/2-13 UNC-2B INi%20.6 57.3
90.0

&)

9

A-A R HI

88.0

SAE 32-4 (TO*C) 4 W ke 2g 3 22

8X
1/2-13 UNC-2B IN{%20.0

2X ODif34.5

\/ 0168 90°
5/8-11 UNC-2B IN{§25.3

2X
73.0

LGX
910.7427.6
\/ @ 135 < 90°
1/2-13 UNC-2B IN{%20.0

90.0 730 —=

LL#10.75

SAE 22-4 (B) (T0*J) SAE 25-4 (B-B) (T0*K)
45° R MR B BUK R 2 ekt

SAE-C i il 22 ¥ te 5 5

ERIR A S . TO*C

15 ANSI B92.1 1996

SAE 32-4(C) i i 2%k

52, AR, g Ml &

Yk 14,4275 12/24, 177 f- 30°
/Mz-1.087/1.092 in., Fifa- 1.1667 in.(%%)

66

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP FHHEEERTER
IR P1/PDZ% %

67 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP

hHHEEEXTER

R-T 8 P1/PD% 31
P1/PD 1003t R~
BN R~T
— AC —
CE —
BA
BB I
CF e
BC —
BD
R ISOF-#k 4l (18 %504) SAERE#E sl -1 il (1R 5015¢02) SAEAE#EHh(18506)
AA 40.021 / 40.002 38.10/38.05 -
AB 43.00/42.71 42.35/42.17 -
AC 92.8/91.2 62.8/61.2 -
AD ISO E40N SAE J744 38.1 (C-C) -
BA - 42.10 38.10
BB - 54.00 48.00
BC - 62.8/61.2 56.8/55.2
1c4 . SAE ASA-B 1960 14 . SAE ASA-B 1960
SAE 38-4 (C-C) #iJF Lk L # B KL - SAE 32-4 (C)#i JF AL BB HL
BD - 298, R, 5 ML & 295, TR, i ML &
HE17,2512/24, 1% 73 #130° Hhik14,2%i12/24,)% )3 £ 30°
K1%1.4793/1.4763 in., 1i1%1.4167 in. | K#1.2293/1.2243 in.,¥i#:1.1667 in.
CA ISO 3019/2-2001 125B2SW SAE J744: Jun 96 127-4 (C) SAE J744 Jun 96 127-4 (C)
CB ©13.77/13.50 @14.4 014.4
CcC 56.6 57.2 57.2
CD 113.21F 114.51F 114.51F %5
CE 125.00/ 124.94 127.00/ 126.95 127.00/126.95
ISO 3019/2 SAE J744 SAE J744
CF 9.5/9.0 12.7/12.2 12.7/12.2
T 12.00 9.52 -
68 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group




HY28-2665-01/P1/CP hHHEEERTER
R~TH#E P1/PDZ%%|
P1/PD 1003 R~
JEiwERO
E#l%Em “L”
R e
123.2 / %ﬁT%ijkf{Jﬂg*%
49.1 % / ?\ el
‘HLIE?J;‘B‘E?_:\ C‘aa o i
_, o r ST o
- O O

\kﬁ LB

Hloos i i
DIkt — | 1919 R e
282.6 - (i EEH 4% 10))
Bk 3408 I
HE A A 2%
1R unm\ oo
A#JH%%IE&*UZS e
2T
MR -4 i) 5 \\ 3-91 1732 /
Wua%ua g
SR =
ﬁ!ﬁﬁ’@?ﬂ]l—l 12 114.4 —
1"
i ]
s |
' ‘ 3|xmm&igﬁgg§§
’h
— 2X 45.7
(Foetkittah )
4 42.5*1’%56.0
2 ] P1/PD 100;; O R~}
SAE ISO BSP
PrANTEN NN e JEO"A" | 063 61Z5IC | ©63 DN64B | -
Vs - - W13 ” - _ C _
s |Tdd @@ oo ier“W” | 1/2-13 UNC-2BC | M12x1.758
20 383 H#0"B" @32 62%%C | @32 DN328 -
W 17T BZ“Y” | 1/2-13UNC-2BC | M12x1.758 | -
RN = S— "BG" SAE-4P M12x1.54 | G 1/4F
\V2 “D1,D2,D3” SAE-12D M27x1.52 | G 3/4E
\ y Y (@at) "X SAE-4D M12x1.52 | G 1/4E
Sy Afr ORI [ % FH R M A RISl 1, £741S0 6149-1
40,1+ 31.8 BN L 402 ke 22 0, 5 &1S0 6162
CEBIRgr i 2T, fFASAE J518
Diff O [l 5 11 1y L HIE Ll 11, 45 A SAE J514
B ORI [ % B4l N Y el S s g b, F7&1S0 228-1
69 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP FHHEEERTESR
R-T#3E P1/PD% 5|

P1/PD 100%2%¢ R~
Mk O
EHlEm L

139.9 “D3”
= Ui X / SN
12 R I 3
4919 G ) Cinpsrier)
(B ./
HREDER D3 | - prkia
2 o T’ (0] O
j O -C MY (@)
A S N—"B"
B R
44.6 )
Y iy
'?—‘Eﬁ\iﬂf‘h?lll é43.3 66.7 —= HHI
3221
%k 340.8
A R / DRI
JEATI R \
SR AR T 1437 2x
FEZE g R — ] 102.04_ 276.6 y
llﬁﬂ-f%’r;#jlﬁlﬁ \ s %90 iy B 1732 / A"
R : @@
VI 145 55 —|
LR N 02 635
e _ 62.0
SRfERATT o 1144
e L I i 44.45
51.0 § < ) ﬂ i e
I
117.1 a W (4/k)
115.5
183 e
251.2
AR A
% 468 5t
2X 45.7
X 71" | Eaethatanr)
0N = P1/PD 1003 0 R~}
2X102.0 : SAE ISO BSP
(ZFeHih ) i = i&m} 1 G @63 61 gﬁuc @63 DN64B _
% 7777777 1 BZ“W” | 1/2-13 UNC-2BC | M12x1.758 | -
g ‘ 2 Y] HAHO"B" | ©3262%4IC | 032 DN328 | -
- | WL Y” 1/2-13 UNC-2BC | M12x1.758 -
1 ® "BG" SAE-4D M12x1.5A | G 1/4E
1 ) “D1,D2,D3” SAE-12D M27x1.5A | G 3/4E
' "X" SAE-4D M12x1.5A | G 1/4E
1ono 10107 AFORI B B 1 RS DR A RIRL O, 5 A1S0 6149-1
I g e s 25 A i ¢ BN s 4B i sk 220, F7A41S0 6162

CEHIRL 4B ke 220, 774 SAE J518
D ORI B %3 O AU ERIZE g, %4 SAE J514
EHrORI B % £ O R HI & IRarh O, 75 4&1S0 228-1

70 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP

NRE S

FEMEEEXNTER
P1/PDZ 3|

P1/PD 100% 3 R~
WEHD, HEHIEE
BHIET "L

137.9
R X

/ DIk

49.1

"BG" u
mnmﬁn\

339.6
—1232—~

2

DB

oI o

| (o] F Qéh 4
L ol 16 <K -0
ANSI B92.1
3 S (3]
DR Sl B e pe 124 1 % r" \*ZZSQEB)
A R R W68 T =
-+ ¥ees| I T
- 1159%-?94 ] - B A-A
243.3 66.7 fiikii|n]
'“E%ifﬁféjis% “fff;sszmn DS 1
ﬁ’xﬁ%@&‘%ﬁm%&\ I7 - "D2"Fe Ak it i 11
RS i 143.7 . A
llmgggﬂg‘; 1205 1732 278
< ®
o /ot
(4\ 44.45I
ké/ = | 889
D B J
L 2TQ¥W(4&I:)
| o || |
23 sape— _
251.2 50.8+
2X45.7
(Fsefkittr)
2X71°
2X 102.0
(Z ekt
2]
4X
44.9
) ) P1/PD 100;iO R ~F
| ‘ SAE ISO BSP
D e A" 063 61%%IC | @63 DN64B -
vew B WZ“W” | 1/2-13 UNC-2BC | M12x1.758 | -
fAigJ}é% Hi"B" 032 62Z5IC | @32 DN32B -
T 2 s A ALY 1/2-13 UNC-2BC | M12x1.758B -
"BG" SAE-4D M12x1.54 | G 1/4E
“D1,D2,D3” SAE-12D M27x1.5A | G 3/4E
"X SAE-4D M12x1.5A | G 1/4E
AFORI B B+ O A HIIRGH O, 54150 6149-1
B KR gr4iZ e 22, 454150 6162
CEMIRg 4B ke k22O, 754 SAE J518
DHFORI B il Oy HIRgrh O, 45 A SAE J514
ENr ORI BB 5 Bl O Bl R a0, 754150 228-1
W IR B LR SR W79
71 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group




HY28-2665-01/P1/CP

hHHEEEXTER

Rt & P1/PDZ 5l
P1/PD 10023 R ~t ¢ | AR LTS TOA

MEHO, HiEHMIEshLE

LIRIEIN
_2X457
365 (FEFEH M )
[—os 2%
TLSAE-A%: %5 15 71°
2X102.0
(Z ekt )
sl ﬁ
!
14X >
37.6
2X
SAE-A a2
o 82,63
ARP-237 82.58J
SAE J744
— ax —/]
SAE 3/8-16 UNC-2B INi%20.0
102.0

. 2X
53.2

4X
37.6

A-A JREREI

102.0 —

SAE 16-4 (A) (TO*A) % SAE 19-4 (TO*H)

45° PR R RTEHBUR P L3 2 L

- 435 —

r-f 10.5
O 1A
ARP-243
/ RSAE-B% it
|

90.5 2X t
73.0
4X

5/8-11 UNC-2B INi%25.3
Support Tap

6X
SAE 1/2-13 UNC-2B IN{#25.4

SAE 22-4 (B) (T0*B) &% SAE 25-4 (B-B) (T0*Q)

4 R R R R A SR TR 2 iR

€]
SAE-B
101.68
101.63
SAE J744
B-B R HIM
f— 62.5 —=f
- 10.5
T — WSAE-CRikm
©
=
SAE-C
- Om Bk
ARP-251

C-C Rk

2X
SAE 5/8-11 UNC-2B IN{#%25.3

SAE 32-4 (C) (TO*C) 4 i 2387k K

SAE 38-4 (C-C) (TO*N)E B &3¢ 2 iRkeikit

&

1E4ANS| B92.1 1996

SAE 16-4(A) Wi T &A@ SR :

5% TR, i IS &

k- 9,71 16/32, 1 J) fa- 30°

/M- 0.514/0.509 in., ¥ife- 0.5625 in.(£%)

W IR B eSS . TO*H

T4 ANSI B92.1 1996

SAE 19-4 i JFRIEBESHL

5%, AR, v MES &

Wk 11,7295 16/32,% 41 fa- 30°

/M- 0.6356/0.6306 in., Yif- 0.6875 in.(£%)

SAE-B il % ¥ i S % | SAE-A i fih 4t 15

WRIR BT S . TO'BATO™J

1 4ANSI B92.1 1996

SAE 22-4(B) #iF £k s 24

S, T A, 15 Ml E &

k- 13,427%i- 16/32,)E 11 f1- 30°

/M- 0.759/0.754 in., Fife- 0.8125 in.(%%)

WHRBEFAR S . TO*QRTO*K

1 EANSI B92.1 1996

SAE 25-4 (B-B) #iJT- kb 244 -

5% AR, Ui e &

Hi%k- 15,435 16/32,1% 77 f- 30°

/M- 0.877/0.882 in., Fifk- 0.9375in.(£%)

13.5
1/2-13 UNC-2Bi%25.4

1/2-13 UNC-2Bi20.0

ax
010.74%33.1
oo olaomus
5/8-11 UNC-2B IN#25.3

2X
@10.7{§27.6
Z00°

SAE 22-4 (B) (T0*J) % SAE 25-4 (B-B) (TO*K)
45° PR KA REA SR TFL% 2 Rk

SAE-C i fil % 5 B I 2 4L

AR RS . TOC

HE4ANSI B92.1 1996

SAE 32-4(C) #iJF £ Ab i 245 -

5%, TR, 1 ML £

Wkk- 14,95 12/24,]% 71 f- 30°

/M- 1.087/1.092 in., Fife- 1.1667 in.(%%)

AR B A S . TO*N

EBANSI B92.1 1996

SAE 38-4(C-C) #i kAL # S %L

S, AR, I MIAC &

HH- 17,4275- 12/24,)% 73 #11- 30°

/M- 1.334/1.339in., Fif&- 1.4166 in.(&7%)

72

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP FHHEEERTER
R~TH#i4R P1/PDZ% %

73 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP hHHEEERTER

R-T 8 P1/PD% 31
P1/PD 1403t R~
BN R~T
‘.’\
D3
/
.-Qf BD
/
,T oE .
clc BA’bB:H
<\
= Sl
le— CC —= ~—2BC —=

NG ISOF-H (1L 504) SAEfE#E 8- 5 il (1R 5018.02)

AA 50.027 / 50.002 044.45/ 44.40

AB 53.50/53.21 49.43/49.17

AC 92.8/91.2 75.8/74.2

AD ISO E50N SAE J744 44-1 (D)

BA - 39.00

BB - 67.00

BC - 75.8/74.2

1Lk . SAE J498-B 1969
SAE 44-4 (D) H- &b &40
BD - 245 TR, i M EE A&

#i%k13,427158/16, % 71 f130°
K4£1.7210/1.7160 in.,1i1£1.6265 in.

CA ISO 3019/2-2001 180B4SW SAE J744 Jun 96 152-4 (D)
CcB 18.20/17.8 @20.9/20.5
CcC 79.2 80.8
CcD 158.41E 75 161.61E 77
CE 180.00/179.95 152.40/152.35
1ISO 3019/2 SAE J744
CF 9.5/9.0 12.7/12.2
) 14.00 11.11

74 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP FHHEEERTER
R~T#iE P1/PDZ 3l
P1/PD 1403 R~
SRR
EHIET L
150.8 "D3"Fe Akl 11
S Sk Ak idad X"
* s doe R AL SR R
148.8 f(nrmaw%w)
36.0 Jpe/NHER I Bl Rk
(e A 1)
,,BG,‘\ P } / Hrnt
WHELER L
N DB
— | o [:. C)K]C)
m
B O O
b9
—4'27 \
sekitt i 203.8 oo (Zf:]‘ﬁ;‘l i
SRR B 4% "o
JE 22 T A 156.7 sekittahn
WGENF 1-4% 1i) 5 \ 154.7
Fiihil 2% o 133.5 1150___ 194.8
B_@Etfﬁpé 131.5 112.0 *;i;*
Bk 1) 3 S 3 £ n
P % - / )
\ 129.0
!
:\\, B | [ lh
2 ) ' I
133.0 /A*
130.0
Hharinn | -
et L 220 /
R
ik P1/PD 140ihO0 R~
|50 63 !
2 64:\ ® LY SAE ISO BSP
,—% Vandis PEO"A" | ©6361Z5IC | 063 DN64B -
157 ® ® #2gr “W” | 1/2-13 UNC-2BC | M12x1.758 -
(EEARtn ) A0 D LYM) HIO"B" | 032 62Z5IC | 032 DN328 -
P Ho @ 3 B5“Y” | 1/2-13 UNC-2BC | M12x1.758 -
i TEITE T "BG" SAE-4D Mi2x1.5A | G 1/4E
N4 ) - -
W) & 49 T L “D1,D2,D3” SAE-16P M33x1.54 | GI1E
0835 ] L ol D' SAE-4D M12x1.5~ | G 1/4E
g N @ A OB B HT T 9 A IR T, 15 4150 6149-1
st BA MR ar4nZ i k22, FFA1S0 6162
- o OB LAY L I, 1 (YSAE J518
455 287 DHFORY B # :HH8 D £ Hl R sih 0, ¥ & SAE J514
By Ol &) 4 1 18 1 D Lk B B g, A7 A1S0 228-1
75 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP FHHEEERTESR
R-T#0E P1/PD% 5|

P1/PD 1403t R~

& 58 O

EHlEm (L fox 347

152.8
150.8
= A X

o
/ SEIkILT

36.0

278
‘ 148.8 ul /

Bar
HAESED X

— |

o
wl W

\ S RHE B 1L 2R

1)

66.7 B I Shiste
\L - 25 gﬁgﬂﬁlmj
BRI 2 Stk
eyt AR R4
o i 156.7
L 7 1385 L 11 — 194.8 A
mmgﬂ]ggg 1818 T Gkt ) i ' A
it ‘ T
e 120 //\\ 129.0 ] 088
54 44.45
@@\ L l VR L b BTQ
I 461 5 s = < W as)
E@Eﬁ%‘:ﬁ/ﬁﬁ ="
S 5
PR || 220 .
184 253.2 50.8
252.6 N
2X 49.4 >
(el
2X 641’;\ N
P1/PD 140;; O R~}
SAE ISO BSP
2 I8 2 JEMTTA" | 063 6175IC | ©63DN64B | -
G ¥Z“W” | 1/2-13 UNC-2BC | M12x1.758 -
HhEa"B" 032 62 %1€ 032 DN32B -
WL “Y” 1/2-13 UNC-2BC M12x1.758B -
5 5 "BG" SAE-4D M12x1.5A G 1/4E
<> “D1,D2,D3” SAE-16D M33x1.5A G 1E
"X SAE-4D M12x1.5A G 1/4E
T s 180 —= ORI B % B8 I A RSOGO, fFA1S0 6149-1

T A 1) A s ) 2 AR Y

B"ﬁﬁﬂﬁ?@(“?*%&*(ﬂaﬂ 77150 6162

C%fﬁﬂi?%(%?*%(iifﬂm e

SAE J518

T OTY I8 % B Rl 1Y SEHIR LM 11, 775 SAE J514
E%Oﬂ@%ﬁfgnﬁﬁﬁﬂ%ﬂ%%éﬁﬂm, 7 £71S0O 228-1

76

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group




HY28-2665-01/P1/CP FEHHEEERTER
R~T##E P1/PDZ 3l

P1/PD 140%23t R~

MEHO, BT
ST L

151.8 "D3"
L EmDX 148.8 Fepilt i o g
36.0 [ 5) —_:: ié hhn
=5 31.8
'8G" | . 2]
WOE SR DB f 803
— i R 15.9
oW o & r
0 (P T4 e, St
@ AP i
o 10 *Q \j
~—Y
o BT g
.
= Flo
P B 2 - I [ L 7
TE 3 e e — =
SR A RS DT 27 41718 e
P uﬂ‘;?ﬁ’ sefkilitih e — 203.8 %13
2X 278.3 — "D
P 65 194.8 T Sk
llliﬁllh‘ﬂggﬂg\ i 1 - \ -1¢-‘hu
L3l
129.0 —=1 D2 o gg:g
W ]
f! mT \&
ﬂ 44.45
- A) | 88.9
i \ y
i
EHE:
133.0 N I W
130.0 sl FU L )
-
I £ A 2X 64° \;
iR i S vV 220 o ssat— [0
I E R L., 2X493 X :
Pt A (o ilitihn) 113.0 1130

P1/PD 140 O R~f
SAE ISO BSP
BEdOtA" 063 61 £7%I|C 063 DN64B -
e “W” | 1/2-13 UNC-2BC | M12x1.758 -
HW#O"B" | @32 62%45IC 032 DN32B -
g “Y” | 1/2-13 UNC-2BC | M12x1.758 -

"BG" SAE-4D M12x1.54 G 1/4EF
“D1,D2,D3” SAE-16P M33x1.54 G 1E
"X SAE-4D M12x1.54 G 1/4F

i O 18] 9% B 6 1Y A R Zcih 1, #7451S0 6149-1
B"%Uﬂ?@(“?*%l%*(ﬂiﬂ 754180 6162
C%fﬁﬂi?éi%?i‘%(iifﬂiﬂ FirSAE J518

7 O [ B R 1 I SRR 1, 155 SAE J514

ity O R B Bl 11 S IR G T, #FA1S0 228-1
EE B Sl b+ SR 2 L 795

77 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP

R~T#4E

P1/PD 140%23 R~

MEHO,
RIIET

A-A JR B EIL

B-B JAil I

~ 48.0

C-C JRf#IAL

SAE 22-4 (B) (T0*B) & SAE 25-4 (B-B) (T0*Q)
4 WA 2 R A BOK RS 2 ikt

2X

f=— 90.5 —=|

aX
{~ 57.25 ~|
WLSAE-C% 4 i 1

Oz &t
/ ARP-251

SAE-C

f—11.1

—14.4

SAE J744- JUN96

11213 UNC-28 IN#20.6
SAE 32-4 (C) (TO*C) 4 Wi e 3e k22 K
SAE 38-4 (C-C) (TO*N)7K - 8Tl BL %% 2 WRke ki

4X
5/8-11 UNC-2B INi425.3

hHMEAEERXTER
P1/PD% 7|
sxw | BRI
=) hig WS | SAE 16-4(A) P EAS M, 5%, FAL WAL
T FHOR Bh 25 4 ggg it 9, 1i- 16/320 ) fa-30°
FR V- 0.514/0.509 in., 3ifa- 0.5625 in.(%%)
AR B A S . TO*B&TO*J
TE4ANSI B92.1 1996
g | SAE22-4(B) ﬁf%&?iiﬁ%#( 59& SRR, IS A
2 EX | v 13,875 16/32, 1% J) - 3
WSAE-AZ T I 532 fg /M- 0.759/0.754 in., T.lfé 0. 8125 in.(&%)
d Wi [ mamapmnies . ToQRTOK
Qu gfcb( 1E4#EANSI B92.1 1996
- SAE 25-4 (B-B) tﬁfrﬂ%ﬂ:%ﬂﬁ 5%, TR, Ui e &
ik- 15,715 16/32,J% /1 fir- 3
/MZ- 0.877/0.882 in., Fife- 0. 9375 in.(£%)
AR B S ;. TO*C
532 JE4ANSI B92.1 1996
=x | SAE32-4(C) ﬁﬁ}%‘%f%ﬁ’%ﬁl 5%’( SR, U DL A
FR | v 145075 122415 ) - 3
B8 | 1087 002 ., T 667 (B%)
Qs
SAE-A Wi [ mmmammics . ToN
@& | #E#ANSI B92.1 1996
SAE 38-4(C-C) @T%%T?ﬁ’%#{ 5%, AR, i e &
Wi 17,435- 12124, )% 11 - 3
8263 M- 1.334/1.339'in., Fifa- 14166 in.(£%)
SAE J744- JUN96 " w2 IR ETi S, TOD
3/8-16 UNC-2B IN#19.1 D'EM«?K\\ L BANSI B92.1 1996
Wi | SAE44-AD) BT R BT, S0 VRN
SAE 164 (A) (T0"A) R T% i3 S%A?nrjgﬁi]é 1.6250 in.(%:%)
M EHBUK L% 2 iR i
— %
e A ?;(2-13 UNC-2B INj%25.4 g;(s 6X
TSAE-B2e ¥ 5 4.9 hes. : 1/2-13 UNC-2B INif25.4
101.63 L
SAE J744- JUN9E f‘
x I d
% }7 i 73 2t< [
449 i 516
5 SAE-B [§ o)
I P plo1.68_ $
=l 101.63
g SAE J744- JUN96
=~ =120
33.0 80.8
113.0 113.0

SAE 22-4 (B) (T0*J)% SAE 25-2 (B-B) (TO*K)
45° BHf 23 R TR B UK R 2 ek

WSAE-D %45 1 13

ORI 1 i 2X /\
ARP-259 64°

2X 49.4
(FFedkitti)

S

2X
1127
(FEoeikitt )

2X
80.8

SAE-D

@

113.0

b= 11.1 p15248_1
152 43

SAE J744- JUN96
80.8

=144
4XJ
SAE 3/4-10 UNC-2Biii L 113.0 |
(35405 1E37.5) I

SAE 44-4 (D) (TO*D) 4 Mg e 3%

2K

~— 65.0

D-D JRip il

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group

78



HY28-2665-01/P1/CP

hHMEEEXTER

IREhE A R E LR P1/PD# 7%
s 18 28 45 60 75 100 140
01 it - SAE it - SAE it - SAE | fbst -SAEC | fbst - SAEC | 1% - SAE | fe@t - SAED
19-4 115 B-B 15 B-B 15 1445 1445 C-C1745 1315
02 e - SAE S5 - SAE B4 - SAE | E4k - SAEC | E4t - SAEC | F4: - SAE | E4t - SAED
19-1 @0.75” B-B @1~ B-B @01~ 32-1 4 32-1 4 C-C 38-1 44-1
04 ISO -4 ISO -4 ISO -4 1ISO -4 ISO -4 ISO -4 ISO -4
@ 20 mm @ 25 mm @ 25 mm @ 32 mm @ 32 mm @ 40 mm @ 50 mm
o6 | fEH-SAE 764 - SAE C
A9 141
4k - SAEB | e - SAEB
1345 1345

HE& cc (cu.in)

18 (1.1) |28 (1.71) | 45 (2.75) | 60 (3.66) | 75 (4.58) [ 100 (6.1) | 140 (8.54)
Bk, BcHEs [ Nm 79 122 198 263 329 439 614
FR KIEJRE T | ftlos 58 90 146 194 243 324 453
01 N.m 134 337 337 641 641 1217 1701
ft.Ibs 99 249 249 473 473 898 1255
02 N.m 130 357 357 559 665 1134 1732
ft.Ibs 96 264 264 413 491 837 1278
O 2yl 5 e 04 N.m 113 337 337 576 576 1157 1708
N HLAE ft.lbs 84 249 249 425 425 854 1260
06
08
AR S N.m 134 210 293 318 329 538 760
T K A\ HLE ft.Ibs 99 155 217 235 243 397 561
79 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group




HY28-2665-01/P1/CP FHMEEERTER

AL R P1/PD% 5|
C izl
EARE(EE)TEEH25
A b 2 J
A VO A
A ,
ﬁ g o N
» O)
! i
\/
LG 8 R B S 73 5 R VA
7R A P*075%
CH Pl 2 Vel i 2 5% o Gl e
VLI A ﬁ&a
C00 | 40 bar/j# %gﬁ L
C10 | 18.6 bar/[E . -

I B 1) 2 T L
PR P 0755

W £ 1 5 —

L = 5T B
A rEz g — | ——2——
YRy 4R ,
INEES
IR A H Max J L Max Z
P*018 93.2 119 106.3 116 81.3
P*028 111.5 119 112.7 116 91
P*045 122 122 120.7 120 97.5
P*060 134.5 122 124.7 120 101.5
P*075 145.0 122 127.7 120 104.5
P*100 191.9 122 143.7 120 120.5
P*140 203.8 122 155.7 120 132.5

80 Parker Hannifin Corporation
m Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP FEHHEEERTER
=R P1/PDZ% %
LAY 41

AR TEESRFENRE(BE)ZE K=

e VA 4 25 T R R R A

TR IR S 2 PR 2 T R

it 4t ) 5 s ) A S o
XA N, R &

NG - ) 28 22 2% T ok

R R P*075%% il
L il 2 VA P R B
PR RAUE O
IR B HIZE I EZ VAT | 28 bar/fE [;j
LOfE stk i ) | 40 bar/ o Bl
%g*J\ 1,003
D2
I ) 2R 22 5 T Ar JB oL,
E7R A P*0754%
(j g
fo0)
i
_.\ |
16
! KGR, R %
—-1_,? A=) B B S8 B 9 T |
G R R B 2 > ,
B
A L A B T U / J
fEkgEmn ‘X7
prsspg | 7/16-20 UNF-2B (SAE-4)
SAE J514 ORI 1 i BLSRS0h
P****PA
" o -
Sompg | /4" BSPP (G1/4)1§£1SO 228-1
P**PM | M12x1.5-6H4¥ £21SO 6149-1
b
ESRIY g A B G H Max J K L Max M Zz
P*018 93.2 61.2 41.2 119 107.7 | 53.5 116 51.0 84.5
P*028 111.5 79.5 59.5 119 113.8 53.5 116 51.0 90.7
P*045 122 90 70.2 122 120.7 53.5 120 51.0 97.5
P*060 1345 | 1025 | 82.5 122 124.7 | 53.5 120 51.0 101.5
P*075 145.0 | 113.0 | 93.0 122 127.7 | 53.5 120 51.0 104.5
P*100 191.9 | 159.9 | 139.9 122 143.7 53.5 120 51.0 120.5
P*140 203.8 | 171.8 | 151.8 122 155.7 | 53.5 120 51.0 132.5
81 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP

hHHEEEXTER

I RIR P1/PDZ3
AEE; AF AL ]

AE412VDCHE# L HIATHIE SR ENRE(IBIE) T S5 H 28
AF#424VDCR#ELLFIE T RIS SEXENRE(EE) T2 FI5E

A R 2 A S

YE
\

AB
AC

—

\
:

[

(-

NG - 1

"V E R —

WBTHXT R~ % =

IREHETi L

7R AP 075%%¢
OO0 O Brs s ST Il s Pl
B \

BG ©—

Ea

AC

D

PR A 5 ) R

ik
T 1 23 AL
7R AP 0755
RO
INNES
AL A D AB AC
P*018 93.2 845 | 156.8 | 131.5
P*028 111.5 | 93.0 | 163.8 | 138.5
P*045 122.0 | 99.0 | 169.8 | 144.5
P*060 1345 | 103.0 | 173.8 | 148.5
P*075 145.0 | 106.0 | 176.8 | 151.5
P*100 191.9 | 122.0 | 192.8 | 167.5
P*140 203.8 | 134.0 | 204.8 | 179.5

82

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP FEHHEEERTER
2 AR P1/PDZ 3l

ANZEY = 8]
w150 4401(NG6)SE 5 ZE A EMAISTE IR ENRE(EE)EEEHZR
H e Rl R R EH R PR SR

AR ) 2 ) R

A
VR
D
> =
@ : %
E= ) S8
[6) ‘ oRxg ® g j[
77@1‘ © £ i Ei ) A
g & MBI 5 6 55 5 i
1SO 4401 ] B R A P0755¢ F—
PaTTp AT AN* P2 D8 n] g%
— -, AR s ) B FE R
3 Ag%wmm1 | tIRAs sz | 106 bari |
‘ o EREE SRR TR R S B 1 5E A
BRI, RIGIF
J I HEAN2-1/AR, %4k S
- B IR E
1SO 4401 ‘
KT % —
SIS R e 07
S Pl HP*075%¢
— ° ‘y@ :: -

Lo | o4
= ‘ ¢ 132
= Rk
|
@ ‘ ‘ Vg
¥,
A s ) 2 ) VR YT A
NN ES
LR A D [ F
P*018 93.2 85.0 | 103.7
P*028 1115 | 93.0 | 111.7
P*045 122.2 99.0 | 125.0
P*060 134.5 | 103.0 | 129.0
P*075 145.0 | 106.0 | 132.0
P*100 191.9 | 122.0 | 148.0
P*140 203.8 | 134.0 | 160.0

83 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP

I RIR

P1/PDZ %I

hHHEEEXTER

AMZEY = &l

T S TR e S ENRE(EE)E 2= H8

2 MR i

B PrPg
c Ffrep \
. _ P****PM gi
rfg VR
| == s D
e | of ;3‘! : 48.6 g j[
| llo ‘ ol g
=) i e R T B3 K A
7 P 0755
AM* 35Tl BB Il % 1]

<1 El7R AP*07548
e ‘ ° :
| 1l© ‘ [€) 48.6
= ‘ﬁ 132 i
‘i?i __
© Vg
=)
w (P* *PA
Cc L P***PB
P****PM
‘TJ B PPy
| A oL 2 1 2 P 4 0
N3
B i A B (o] D E EEO“Y”
P*018 93.2 71.8 91.6 | 850 | 108.7 prespg 7/16-20 UNF-2B (SAE-4)
P*028 111.5 | 90.0 |109.8 | 93.0 | 116.7 SAE J514 4 ORI B Y 1 iy B RS0 K
P*045 122.2 | 106.4 | 86.6 99.0 | 125.0 P****pA 1/4> BSPP (G1/4)15 £1SO 228-1
P*060 1345 | 118.7 | 98.9 | 103.0 | 129.0 p****pB
P*075 145.0 | 129.2 | 109.4 | 106.0 | 132.0 P****PM M12x1.5-6H% &1SO 6149-1
P*100 1919 | 176.3 | 156.5 | 122.0 | 148.0
P*140 203.8 | 187.0 | 167.2 | 134.0 | 160.0
84 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group




HY28-2665-01/P1/CP FEHHEEERTER
2 AR P1/PDZ 3l

LOTH$=H], P*075
B R E B S B U T 2 F 25

J
A A T 2% B ]
i1 N 6 — z
] AT 1% 524 0 B 93—
(0] g

X A

7/16-20UNF-2A SAE J514

& 37°4 Tk

— MAX
& p AT B
3 TEE0.94 in
- LA M
a AMTERE1A30n
NS}
et 12 1) 4 22 2 5 AT
R R P 0755
AN
LT s ifill 4% )8 e R 8%
P R R
RIS R 2R R 2 R Y | 28 bar/[# .

LOfEJRAE Sz hll 48 A1 | 40 bar/[E

g U Y8 AR
AMBLEAB0n
ST 1502
L ANFTENE0.94 in
OO
o | ol

Sy I H

| % MAX
| X G Rl T —

: 7/16-20UNF-2A SAE J514
[0 37°9 IR E ek
B o | e e 3
st R — | L—B 4 , -
JEIZ I R A AR AE R 20T
IR 14 1) 5 22 48
R K P075%%
INRES
SAE A B G |HMax| J K |[LMax| M z
P*075 145.0 | 113.0 | 54.1 122 161.0 | 53.5 119 51.0 104.5
85 Parker Hannifin Corporation

Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP FHMEEERTER
=R

P1/PD% 7|
LOTZY}Z=4], P*100%P*140
-
T B PR 7E B S B BUR T 25 F 25
s ° Z
7/16-. 20UNF g‘%ﬁ?j’f‘:a\
SEW:7 SN
K
t
e th
N
FHAR VA YT R B
ANHTEE0.94 in.
HLEE R PR R B 79
ANMYEE1.1310n.
N 4 1) 55 2 34 5 i :E
N Pl P 1405
AR
O i
)ﬁfhﬁdﬁ\.—:_: i
LT s il % V8 e R 0% i
VR A AU ST e
TR BURAE BB EIE VT | 28 bar/ME %
LOtH A il a JE S35 | 40 bar/[# A
-d |lA' D‘?__
N
Hi%ﬁlﬂ’ﬁ’t“}!)fﬁ?ﬂ
ANATEETA3
mﬁusl*ﬁw;%w
m FAHTENE0.94 in.
H
M{i
K
ﬁ X — ]
7/16-20UNF-2A SAE J514
37°P R Hedk
—7
£ ) 5 - G —
ﬁ'ﬁ@ ri g _/ 6 T 2
T 22 i A J
B e 1) S L 2 T v
IR AP 140%E
RopE&
I A B G H Max J K L Max M N Z
P*100 191.9 150.9 | 123.6 51.0 172.5 76.1 51.0 73.5 102.5 120.5
P*140 203.8 | 171.8 | 1355 | 51.0 184.5 76.1 51.0 73.5 95.4 132.5

86 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP FEHHEEERTER
2 AR P1/PDZ 3l

AMTRALTE R4, P*060%P*045
CAMT" AR IR R (1B Th )iy I AIAME(E ) 32 B 12 =7
"ALT” HHAERE (I )M A SR T B iR

X G kil 1 —
7/16-20UNF-2A SAE J514 |
37Ty RS MAX |

it -4 170 3¢ %2 5 75 it
Pl 75 #yP*060%E

L3
¥

BG

4\

HLAG T 0
AHATE1A3
e
_=|
gttt T ———|!
7/16- 20UNF 2A SAE J514
<= FrnREEL | H
G —
B 77—
A J
Ll e e NS S R 1A Z
7 JyP*060% L PR TR 2P e
ReF&
By A B G H Max J K L Max M z
P*045 134.5 741 69.5 122 157.0 48.6 132 48.6 103.0
P*060 122.2 61.8 | 64.95 122 145.0 48.6 132 48.6 99.0

87 Parker Hannifin Corporation

m Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP

hHHEEEXTER

2= AR P1/PD% 5|
AMTHIZ=4)%2  P*075, P*100%P*140
W HERE (B R ENFME(IEE) T 2= H 28

37°4 IRk ‘ e

INNES

N -4 16 5
e 1 i L

WiFet 1 i 1) 3 22 3¢ 7 ik
el 7 g P*0755%

0.8mm

BG 0.6mm

D3
l_c D2

N
& = ;lg

X G
7/16-20UNF-2A SAE J514
LR S)

TR AR A 28 T R R

I 1 542 5 AL
P 7R Ay P*075%¢

S

H Max J

L Max

P*075

145.0

113.0

127

71.6

122

161.0

711

130

711

104.5

P*100

191.9

154.1

143

102.5

122

175.5

711

130

711

122.0

P*140

203.8

166.0

155

95.4

122

184.5

711

130

711

134.0

88

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group




RHHEEEXTER

HY28-2665-01/P1/CP

= AR IR P1/PDZ %
RETEIRMm
f . et
p
B
A Y _( D S
fk 129.4 , I—. \‘ J : ?ﬂ;*} ] P ].
Jﬁ T i q  wxses A | ) A
\ ~A ]| Mg
Jik 511 - T 3§ 4{ Pt BGf-i—< v‘ _ | !7 25 g_ﬁ_z'&bar
LK - J'ﬁ}wpmal o
i B o
ie ‘ ! - N | |
A 1 | | - D3
NG e 1) 2 1 T o2
''''''' B ST G
[ |
el ik 11 T
(i %) |
SAE#4 | ! TR LT 20 VI3 5 7 (D) 225 s 1 28 Pl s
! 10 | i TR BRI S R
a sk 553 Heit/ml 18 [ 28 | 45 | 60 [ 75 [ 100 [ 140
S A max 179.2[188.2[195.2[199.2[202.2[218.2[230.2
o0 ‘ B max 84.8 | 91.8 [ 98.9 [103.4] 106 [124.4[132.4
L 7 S C max 116.1[137.5[148.2[160.5[122.8[155.9[151.2
! D max 101.2[111.1[115.0[119.0[171.4[218.3]230.2
LT BV 35k 5 7 (D) #1225 S5t ) 5 18 (E) = 39 mm
A5 B 42 1 A 1 (F) = 25 mm
SEA R 2% Beda 1 BT Hedd 1
g, -40°C ~ +85°C S |t | RE &5 (S| feEiERA g3t (5
Biphassg . FaMd 1 |RBEE | B A/ PWM 1 |RS232%:lk A/ -
PR R 9 ~36 VDC 2 |WiE WA [+9--36 VDC 2 |RS232f: ath _
e Sm A . CANJ1939 3 |HIEBGE WA [+9-:36 VDC 3 |CANBUS{® | 4 A /4t -
4 |55 it +5 VDC 4 [CANBUSg s | s /il | —
- 0---5 VDC 5 |XZE:MH i 0VDC
5 |2 WA | 5420 mA 6 |RS232f:4 A —
0---5 VDC
6 MY | WA | gaomA|  ATALsE s
7 |HsERRA HA 0---5VDC
8 |Ehias HA 0---5 VDC
9 |HEfES WA 0---5VDC
10 [[g53 A 0VDC 1 2 o s P B -
11 [ [N 0VDC A
I C 12 [gkm@ies | @AM [ PWM Foctm st
74.3 D
. T
1ans L DIQ}F%EE)&MME 41 BECANBUS 2
HERA R ém;&?gfgx%ﬁg
V N =0 - e A -19259-
o3 PTZSI = 2 - Sovfn)fi E&%;g; & AT B, K BES m (10f)
A% 28 5 1 P o7 T B«
516 F = iE# B

Hululln

JEJI6 %

3FE4T =0-5VDC ik
= 34k =4-20 mA Wi
16.0% 3 4L %

He
w4

56 = Akl X

RS232; if Hy

ASSY S2E-19180-0

it BT B¢

s

89

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP

I RIR

FEMEEEXNTER
P1/PDZ 3|

R T B R T (45
HEE RS 5

6.0+0.5

ek 5 16

flelkas 2k
21 4] S E5
a C +5 VDC
1 A 0VDC
i B 0--5 VDC
XTI B ) 2% - XM B J 1) 2«

24 = 0.9 VDC
ZHE =2.5VDC
100% )% [ $k& =4.1 VDC

b 177 1o ) B3 44
- 481 - 126.4 -
(LR 1) (L7 1)

%ﬁ

2HkE =4.1VDC
100% % [7) HE&= = 0.9 VDC

'
57.2
E ]% (LR )
‘ e I 7]
L A7 e 2 2 EL 151 1) 1 ik i - SUAinEas
gg}fé ﬁﬂAﬂ] = PJ\?,\T% Bk | ‘O’ |D1FWAS9HCVMB0020X6323 | D1FWBI0HCVMBO020X6323
w B PWM {i& I —
PR S e s =T rrp e BLAE | S JcikE | DIFWA9OHCVMBO020X6323| D1FWB89IHCVMB0020X6323

BARAE

o AEARATIRF ] P, ESK E Bl IR O PR B PR IR I AN T 1.5 A
o S BRI R T80, 291.5 ARRS BE ] ek it 2 225K (1
e T RURIREN T 0L, +/-0.5 ARIES FELIF- B2 2 8

1)

o LbBiliR p A VP iR KR HLIRE 2.5 A
R EESR T4 1 AR 32 )

* PRERI4 QLRI 5

o FERPWM(Jik B2 18 il liOK %) 9 4% 4110052250 Hz;
* +/-200 mAE {E 19 B iR {5 5 B A REFRIECR ;
o FHT 2R L Bl i ¥ 4 ) 45 5 EL A EE TR 23 122 0 2

ok
Hb o

90

Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP hHHEEERTER

SR G P1/PDZ 5|
ESnGS
150 R BX R FI R R E FERAERREL
F-TRDECHH]
~

A
ltem Parker OEM-No. Description ltem Parker OEM-No. Description
A S2E-19196-OK 12052641 Female Connector Kit E S2E-19190-OK 12015793 Female Connector Kit

C (on the coil) 12162000 Make Connector Assembly F (on the sensor) 12010717 Make Connector

JEJIfE R, At B AE k T E 3

ZAH GRS ES2E-19191-0& 41,
LA

DT06-4S Qty 1 — Connector
0462-201-16141 Qty 3 — Sockets
W4S Qty 1 — Wedgelock

114017 Qty 1 — Cavity Plug

% 1 & fES2E-19259-0/1 45 |-,

DT06-S6-C015 Qty 1 — Connector
462-201-16141 Qty 6 — Sockets
W6C Qty 1 — Orange Wedgelock

ESEayabiin

A ES2E-19179-010.45 -,
(oo

DT06-12SA Qty 1 — Connector DT06-3P-C015 Qty 1 — Connector
0462-201-16141 Qty 12 — Pins b/ - 0460-202-16141 Qty 2 — Pins
W12S Qty 1 — Wedgelock W3P Qty 1 — Wedgelock

e 1% O ES2E-19259-01 45 I,

91 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



HY28-2665-01/P1/CP

LA

FEMEEEXNTER
P1/PDZ 3|

1= A 2L e

BLE

REREMR

HEFRETIER

HERFE L
HRR A

“ip

ii: i

Tt
OH

E

1

~7.

% RHNE B AT FEAR A 225 25 TAE, HIRSh R 405 SR S LR i
X35, R E S RETIA, RPN UL S B L,
%g@%xﬁﬂ%ﬁ%ﬂ%mﬁﬁﬁ%@%EE%%%%T,%ﬁ@ﬁﬁﬁ

AL Bl Eh . 3R 35 fE A& 52 i K 90.15 mm(0.005") FH 43 R LB ARLL, P
AL B Sl 2% 10 (s 11 B RS K T2 K il P42 £0.002 mm (B3 ~FHh k42
+0.002"), Brgh A m _Eaazmi AR, PARKERYfE 48 A — i AL AH B35
MR RS, DRSS AL i i A B AL 2 Re 27-34, H W71 15 & SAE-J498¢
BLES, TR, HiliEcA .

PR . A 2 T P B e, S, SRR B AR T R
Rc 27-34, # Y%, fi kb 44 i1 £70.81-1.0 mm(0.032"-0.040") x 45°, Lk JT
HERE N A,

P1/PD &R FIZR it i R RE B LGRS, IR i b TC O i faer, 45 D1 S
AT G, i 12 ) PARKEREE 1y

ek, b 0B R SR D 55 b, E S R STk J) A2 bar(30 psi)
, [ Bk m e R IR )W 54 bar(60 psi), HeH I G& Ak m T N ET)
0.5 bar(7 psi), et mE, i PR AR 2 Th A AR 0 EAE &
THENR AN EEE, HEANMmE)E, SOMEAmAEE AT, H
SRR B W A 11, Jibe i S A R R R, DABE S A 1 TR
2 bar(30 psi), FrA i, FCIRRMEERIE, BIBRILE 4R s
JE, DMGRIEBGRI @, I8, 20 AR AL BUE B el 1w vt AR
AIEH, W D AEES A, W5 R IEDK, BUElE R R MM
WRFEANK o A SRAEAE F R b 2 250 2R 23 S 10 27 RE IR Bl 6 22 58
P E R DKy, W BCR A E ., AR 2RI Z AL R UL
ig%%ﬁ%%%ﬁﬁ,%%%4@5%%W%E$\ﬁ%\%ﬁﬁﬁ2%

HER: AR, ERSBTNHRT, BHERAERE,

REP1/PDRIIFRAMPA RN WM BEL, (B TEFA LENFET
Mz friE, EUREREL 2N,

B, LU A A R RUR I R ST A N B I
WO, Wi 2 PARKERAR#EHF-0,

AR R RS T R 90 VI, RS IR AR 80 AT b il A9 AR, H
o4 A A

M A AR B RS SR PR . Tl IR & S BUR B, 4
ﬁ?%é%ﬁﬁ,%Eﬁiﬁ@,&ﬂﬁﬂﬁﬂ%D%%%ﬁ%%Kﬁﬁ

RV EA B ASEE TR, Pk, B4 AR R R e 5
B DEF IR, DAORIEM TS BRI AT, jesh, PIARFEPTA & 4k S iR
BRIRZONITRORE, AEES TAR ) ffe d s i A 7a i, R
TARRERIER, WAREBE Z A (T ek, @
oA, R SCESUERE IR, ik (BT MU IR P IER
TR, BE T LR,

FESEANZESEIE W IR R, Ml UR & 2 10 D885 BEAT L DR (b, (2 [
ARBURLTS 34 B2 S R R AR T1SO 20/18/14, RLAF [ ik i 7 175 M T RE I
BRI R A e+ 2, T A R R T80 A i B 1 LA B A
6], WO BRI T LA RAE BARR 4T, AR & 2 A0 08 753k, DA%
I T R PR AEZ ORI |

92 Parker Hannifin Corporation
Hydraulics Group



	概述
	P1/PD 18ml/rev，订货代号
	P1/PD 28ml/rev，订货代号
	P1/PD 45ml/rev，订货代号
	P1/PD 60ml/rev，订货代号
	P1/PD 75ml/rev，订货代号
	P1/PD 100ml/rev，订货代号
	P1/PD 140ml/rev，订货代号
	技术参数
	控制选项
	P1泵性能参数
	P1系列泵典型输出流量(018,028,045)
	P1系列泵典型总效率曲线(018,028,045)
	P1系列泵典型轴输入功率曲线(018,028,045)
	P1系列泵典型噪声特性(018,028,045)
	P1系列泵典型轴承寿命(018,028,045)
	PD泵性能参数
	PD系列泵典型输出流量(018,028,045)
	PD系列泵典型总效率曲线(018,028,045)
	PD系列泵典型轴输入功率曲线(018,028,045)
	PD系列泵典型噪声特性(018,028,045)
	PD系列泵典型轴承寿命(018,028,045)
	尺寸数据
	P1/PD 018安装尺寸
输入轴尺寸
	P1/PD 028安装尺寸
输入轴尺寸
	P1/PD 045安装尺寸
输入轴尺寸
	P1/PD 060安装尺寸
输入轴尺寸
	P1/PD 075安装尺寸
输入轴尺寸
	P1/PD 100安装尺寸
输入轴尺寸
	P1/PD 140安装尺寸
输入轴尺寸
	驱动轴扭矩等级
	控制模块
	电气接插件
	安装说明

